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-ACTOS DO PODER EXECUTIVO
ISlinisterio da Justiça o Negoeios.

Interiores
Directoria do Interior

Por decreto de 8 do corrente foi removido
o juiz federal bacharel Godofredo Xavier da
Cunha, da sução do Rio de Janeiro para a
do District° Federal, por assim o haver pe-
dido.

—Por outros de 10 do corrente:
Foi nomeado para o togar de secretario da

Directoria Geral de Saude Publica o Dr. Luiz
Antonio da Silva Santos que exercia o de
vice-director do Instituto Sanitario Federal

Concedeu-se a exoneração, que pediu o
Dr. Antonio Augusto do Azevedo Sodré do
logar de secretario do mesmo instituto";

Foi exonerado o Dr. José Pereira Landim
do ile secretario da Inspoctoria Gel ai de Saud°
dos Portes, extincto, emn virtude do decreto
n. 2.449, de 1 deste mez.

Ministerio da Fazenda
Por decretos de 9 do corrente

Foram nomeados:
O ox-2" eseriplurario da extincta Theson-

raria de Fazenda do Estado do Paraná Joa-
quim Praxe los de Menezes, para o togar de
2.. escripturario da Delegacia Fiscal do The.
souro Federal, no mesmo Estado ;

O ex•1° escripturario da oxtincta Thesou-
raria de Fazenda do Estado do Paraná Fir-
mino Castello Branco, para o togar de 1" es-
cripturario da Delegacia Fiscal do Thesouro
Federal, no mesmo Estado ;

Na conformidade do art. 88, da, lei n. 221,
de 20 do novembro de 1894, Mano )1 José da
Silva Guimariies, para o togar de avaliador
privativo da Fazenda Nacional.

Ministerio da Marinha
Por decreto do 8 do corrente foi readmit-

tido Emiti° Julio Hess no corpo de engenhei-
ros na.vaes, c.un o posto de sub-engenheiro
naval do 9. classe, 2" tenente, ()ocupando o
ultimo togar na respcetiva esa:la e sem di-
reito a quaesquer reclamaçóes futuras.

—Por outro da mesma data, foi concedido,
ao escrevente invalido, Luiz Innocencio
Freire. além do vencimento marcado no de-
creto do 14 de dezembro de ISOO, que o re-
formou, o aug,mento a que se refere o § do
art. 20 da lei n. 40, de 2 do fevereiro do
1892.

SECRETARIAS DE ESTADO

iNlinisterio da,	 o ‘asn t_. .a) • i o.

Interiores
Directoria Geral de Justiça

Expediente de 9 de fevereiro de 1897

Autorisnu-se o director da Casa de Corroo-
çao, a vista dos motivos provados, a justificar
as faltas de exereicio do amanuense da respe-
ctiva secretaria Estevão Ribeiro de Rezende
Junior, de 10 de dezembro a 18 de janeiro
ultitnos.

—Concederam-se:
Exequatur, nos termos do § 4 do art. 12 da

lei n. 221, de 20 de novembro do 1894, afim
do que possa sor cumprida a carta rogatorla
expedida pelo juizo administrativo do 1" bairro
da comarca. de Lisboa ás justiças desta Capi-
tal, paoa citação de D. Felicia Eugenia do
Amaral Cardoso, na qualidade de responsavel
pelo encargo pio instituido p D. Simplicia
Maria Cardoso

Disponsas do lapso de tempo decorrido, para
solicitarem as respectivas patentes aos alferes
da 2^ companhia d.o 33^ batalhão de infantaria
e ao tenente da 4° companhia do 113' batalhão
da mesma arma da guarda nacional da
comarca de Juiz de Fara. no Estado de Minas
Geraes, Francisco do Assis Pereira da Silva e
Antonio Augusto de Castro ;

Um anno de licença, nos termos d . ) art. 28
do decreto n. 1.354, de 6 do abril de 1851, ao
tenente-quartel-mostre do 111 0 batalhão de
infantaria da guarda nacional da comarca de
Juiz de Fara no Estado do Minas Geraes,
Antonio Augusto lialfeld a para tratar ale
negocios de seu interesse.

—Declarou-se ao Ministerio da Fazenda, em
r. sposta ao aviso do 19 do janeiro ultimo,
que, segundo informa o general cominandanto
superior da guarda nacional desta Capital,
que o alferes aggregado ao 10" batalhão do
intantaria Manoel Thome) Rodrigu . s acha-se,
desde 19 daquelle moz, dispensado da com-
missão de que fazia parte.

—Remetteu-se ao Ministorio da Fazenda,
em resposta ao aviso do 14 de dezembro do
anno findo, cópia do officio do presidente do

Supremo Tribunal Federal, aflui do resolver
sobro os ordenados que devem ser pago; ao
juiz federal na secção do Fseirito Sant°, Joa-
quim Pires de Aino..im, durante o tempo que
tem estado COM parte de (bento.

--
Ministerio da Justiça e Negocios Interiores

— Directoria Geral da Justiça — 2 secçao-
Capital Federal, 9 de fevereiro de 1897.

Sr. Ministro de Estudo da Guerra—Em aviso
do 23 de novembro ultimo, tornou vosso ante-
cessor a declinar desse ministerio a competen-
cio em matoria de alistamento militar.

Permitti que eu insista na doutrina dos
avisos do 11 e 22 de agosto e do !ti de outubro
ultimos, assignalando a subversão de ordem
administrativa, que haveria, si o ministerio
ora a meu cargo so ingerisse em assnmpto de
natureza puramente militar, do interes.
immediato da força atinada e previsto no
art. 87 da Constituição.

Alain do que fica ponderado nos citados
avisos. cumpre tornar saliente quo a attri-
buição conferida o esto ministorio pelo art. o.",
§ unie) da lei n. 391. do 9 de outubro do
anno findo, para dosignar os membros 'tas
juntas de alaitamen to e do revisão, não for-
n . co araiimonto que :ui torise desloair di re-
partiçào ( l a Guerra para a da Justiço e Ne-
gocios Interioros o serviço em questão, por-
quanto as rea gidos designaçoas, como moia
é exp-esso no art. 3' da lei n. ,t9 A, do 30 de
janeiro do 1892, con-tituoin uma das modi-
ficações feitas t legislação anterior o verda-
deira excepção z't compotoncia do Deita,-
tomento Miliiar, excepção que, embora jus-
tificada, pela actual organisoção politica do
paiz em Estados autonomos, o quo impos-
sibilita, a composição das juntas, nos termos
do art. 1° do decreto n. 10.226, de 5 de abril
de 1889, devo ser execfRada restrietamente,
semn ampliações, de modo que da limitada
attribuição excepcional não se infira o direito
ou obrigação de intervir este ministerio nas
(micções das juntas, que formam parte essen-
cial do serviç ) necessario á organisação do
exercito, pertencendo, portanto, exclusiva-
mente ti. esphera de aoçao da administração
superior da força foderal.

Cumpro tambem não omittir que, operada
pela lei n. 39 A, de 1892 a alludida mo li-
ficação sómento quanto aos Estados, sus-
citou-se duvida acerca de quem teria no
District° Fatorai a attribuição de designar
os membros das juntas, havendo preva-
lecido para a decisão, antes que a citada
lei n. 391, de 1896, se pronunciasse a
este respeito, o parallelo entre as fune-
çaies politicas ou administrativas dos go-
vernos locaes em assumpto de interesse di-
recto da União e as de identiea natureza con-
feridas nesta Capital ao Ministerio dos Nego-
cios Interiores, o que evidentemente demon-
stra a restricção com que foi resolvido o caso
omisso da lei titilam . de fixação do forças.

Occorre ainda que se trata de executar
não só a lei n. 2.55n. do 26 do setembro de
1874, que estabelece o modo o as condições do
recrutam onto para o exercito e arinada,como
tombem o decreto n. 5.881, de 27 do feve-
reiro do 1873, que approvou o respectivo re-
gulamento, servia) aquelle quearansformado
no d o sorteio militar, a lei 11. 23, de 30 do
outubro de 1891, sobre reorga.nisação da ad-
ministração federal não incluiu na compe-
amola da repartii,ao, ora a meu cargo, mas
ao contrario, segundo o art. S .. , continuou a
pertencer ao alinistetio da Guerra, ao qual
tambein competem as dospezaa com o allu-
dido serviço.

Saud° e fraternidade.—A»laro Cavalcanti.
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Directoria do Interior

Expediente de 9 d ,reu..i .eiro de 1897

Foram natura.lisados cidadãos brazileiros o
subi' t ) portuguez José Mond ra da Co :ta Mija,
os allerniies Jacob Gerilen Meyer, Diedricit
Jaasen Kocls e Georg Peter Danisl liatefuhr,
o hespanhol Francisco Ferro Salgado e o
sueco Carlos Retines Bongstelios. —Itemetteu-
se ;t portaria do ultimo ao governa 'or
Estado de Santa C:Uh:Irina.

Consultas feitas pelo Governo, em 189, a
profissionaes estrangeiros, por intar-
medio dos respectivos repmsent intes do
Brazil na Europa, sobre o saneamento
da cidale do Rio de Janeiro

Manjeis, 19 de junho de 1892.
Sr. consul— Muito folgo do s tber que o

Governo Brazileiro trata de combater a
troquem:ia dos casos do fobre arnarella na
Capital do Rio de Janeiro, entendendo que
deve ser investigada primeiramente a ()xis-
teneia do bacillo especifleo da febse ama -
relia no atmosplieri, nas age is e no solo.

Sou de opinião qui contra rnolestias iria-
ciosas, cujo desenvolvimento mostra uma
dopendencia tão claramente definih do solo
e da estação, pôde-se logo proa do' antes de
vonlieceisso o bacillo especifica mis doentes, e
antes mesmo que este tenho sido descoberto
ni stmospliera, na; aguos o no solo.

Temos um exemplo muito frisante na Iii-
glatorra, que já muito antes de :-or do ;co-
berto o bacillo do cholera por Kech, fl armo
de 1 1, tornon•so immuno seii apolicar
quarentenas contra a inisOrtaçãO do eliolora,
tornando apenas medidas saudarias nos prin-
cipaor ((ostros de p )pulaoã ). A ult i ma epi-
detnia do eholera n ii. Inglaterra f,)i a de 18;r1.
Desde esse nono houve caso.s do cliolsra iso-
lados, pela maior parte impostados do e mti-
nento, mas nesse p tiz não houve mais
epidemias locaes tio coolera.

Munich tinha ontu'ora mii nana tção
mundo inteiro pila trequeocia lo typh i ah
dominai. De cem mil habitai .s morria
então uma média de duzentos de tysiioirle ; e
agora somente de dez a oito. Po lese dizer
que desde 1881 Munich .se tomou 11101 eidado
livre do typho. Em Munich não se pnicurou
o bacillo do typho Ca atinospheea, tis aguas
e no solo, tombem não se isolarain os 1.)e:i tos
de typho, nem se desinfeccionaram 03 seus
escrementos ; mas foi unieam : rito saneado o
solo da cidade, antigaanente moa ) sujo. Os
meios para isso e opreestri e.);ISla:11 (10 pe-
queno trabalho aqui junto, scristo em lin-
guagem popalar par mim e poe Zeaossen-
Mamich, uma cidade salubres. Os algaris-

Ines sobre a mortalidade pelo typh ás
paginas oito e nove, só se estondein até ao
anoo de 1887 ; mas tainbein os alg.arisinos
publicados pela Repartição de Estotistica da
nossa cidade, de 1887 a 1802, não são majoras
do que os do 1831 a 1887, o são mesmo in-
feriores.

Estou convencido de que se pólo debeRar
as epidemias do febre ainarelln. no Rio cito
03 mesmos inoiOs com os quaes afastain . -)s as
epi leniras de typho em Mito icO. Ji lia alguns
amos ma exprimi s)bre este topi o no p,--
e,ueno trabalho que tom) a lilkwilade
annexar.

Ao Sr. ministro do Brazil em Be . 1iin eu
nao poderia doer acerrra da febre a insrella,
segterdo o meu ponto de vista, muito mais
do que se contém no trabaPia jonto. Estou
aliás muit ) dispoeoo a re--ip.m3.er a p oosiintsts
arco:sim. que me forem feitas. Peço-lhe que
diga ao Sr. ministro que, como já o Melarei,
terei muita satisfação que o Governo Brazi-
loiro se de.Ma a procelec pratiininent contra
rt febre runarella, esse llsgello da America
tropical.

Investigações theoricas sobre o bacillo da
febre arnarella podem ser folias simultanea-
mente feitas terão com todo o caso um grande
interesse scientifi•o); mas, mes.tio coslie-
cendo-se o bacillo especifico, ainda não 53 sabe
porque epidemias apparecern .somente em
certos logares e em certas épocas.

Ainda não se pode explicar theoricamente
porque o saneamento do solo é tão efficaz
contra epidemias de typho e de cholera; moas
que ello é efficaz é um facto einpiricametVe
reconhecido.

Com quarentenas e desinfecções tão pouco
se Sara solara a febre amarella co ZIO contra
o ch de,'a e o typho abdominal, porque não
se pólo prevenir comp'eta nento as comine-
nic tções eotro os homens.

Si os : st ir uma predisposição local e na época
própria poro mo epidem i a., sempre hão de
atravess ir germens especifico; em quantidade
sufficiente para se desenvolverem; não exi-
stindo, porém, essa predisposição podem atra-
vessar germnis em grande quantidade sem
que se desenvolva uma epidemia. Em abono
desta opinião adduzi muitas provas no meu
trabalho mais completo-40 estado ao , ual da
questão do choleraa—Munich, 1837.

Seria preferivel que em lagar de quaren-
tena;s achassem meios para tornar iminu-
nes o; homens contoa a moteria infecJiosa,
da mesma forma como se appliea a vac;ina
contra a variola negra.

; A medicina prophylactica principia agora a
' occupar-se ai questão nesse s nti io. Talvez
• sej t ;tossi vel tornarem-se os homens brancos,
por meio de um albuminio, tão refractarios
a febre amarella, como o .são os negros. Por

• emquamto só sabemos que contra as molestias
infecciosas dopond e ntes do s lo (cholera, ty-
pho ah lominal, febre amarella, et.) o sanea-
mento do solo é a medida a mais efficaz.

. Quanto á quostão a quem poderiam even•
toolinento ser confiadas :is investigaçõos lot-
eteriologicas , o Sr. ministro parle melhor in-
formar-se em Berlim pelo r:oasellioiro
ou irdo priif,ss ir ir. Max lln'eler. que di-
rige ia.u) ...a. o Instituto Ily ::ienico da Uni ver-
sidademo lo2:tr de	 Tambetn pç) leria sor
ouvido o preS:ssoo Pr. Iluepp2, era Praga.

Com ele eaila c oisaloraoão, seu dedicado -
-.mles Md, rua Pe1tenk9fer.

Z II iin Zelerthal , 15 de julho r '. 0 1892.
libo. Sr. Rosipal, ece .e nsul dos Estada

I 'ilido; do P..). y.1 em Mit nich —NT neniana pas-
s ida tive a Imart do chisnar-lhe a attorição
psr ri o projesio li comi) to: . a febr) ama-

o inesino preicet ) ji tomou titia
firma inais pronunciada, e, p- ri 	 tomo

. a liktril . ide de esboear-Ili	 o inesnio pim, es-
, eripto.

As nurnero . as expirieneas feitas no Beazil
O Raizes vizinhos iles.113 O o ppn r. cimento da
l'e!r. au %relia, po. ! me lar:;, auto:mlall,?s e o

tiveram somente o rssult tio do dar-
lios rima idéa vaga sobro a natureza da febre
amarella e as coa t ições que p yleriam fava•
reiel-a ou imite 111-a.

Uma e-omissão de home r is experimentados,
convocada especialmene para fazer os estu-
dos necossarlos, deveria eollig:r e examinar
a; experionciaa feitas, tirar as consequen :ias,
e, seguindo um caminho bom determinado,
chegar melhor a s deste orando pro•
!dorna do que 03 esforços is dados de alguns.

O tempo é favoravel, ooraue o rrande nu-
mero de fletimos da ultima epidemia, (pio
ainda parece continuar, o a.-4 corNe-
quencias funestas exigem muitos o sérios es.
foros.

Não tenho alg (riSM -)3 a minha ilisposição,
mas ouvi dizir . que, por oxe moln, só no
porto de Santos, no anno pa;sado, 83 capiti.,,s
de difr ! rentes navios foram victimas da febre
amarolla.

Quã .) grau-Ir, porém, s?.ra o numwo doi
homens das tripdações e dos passageiros que
della morreram ! O mesm, succedsu no Rio
de Janeiro, e tamboril a lialtia não sofreou
Pouco !

Com muita satisfaça) soubo q e o. Exm.
Sr. ministro do Brazil cru Berlim se tinha,
par interinedio do V. S.. dirigido ao Sr. con-
selheiro iirofessor von Pottealiofer para po
dir ao Nestor dos nossos hygionistos que P.C.
ferisse a sua tão valiost opinião acerca desta
questão importantissiina para o Brazil e as
nações que teem relações com elle.

A' vista das experiencins feitas a respeito
do oholora.-morbus e da febre typhoide, veri-

ficou-A que com o saneamento das cidades,
por meio de carmes de esgoto, de bons ene:I-
nanir: ritos de agita. etc., climinuiain conside-
ravelmente e até po!ein fazer rIesapparecer
essas inolestias infesciosas: espera. portanto,
von Pettenlsofer, no scu p trecer, quo to ve a
bondade de cominnnicsrone, 0o :o rszões bsin
fundadas, que a febro anarella diminuiria
consi d eravelmente ou inesin 1 dootpparecsria
completomente se fossem melhoradas a fun-
do as coodiçõos hygienicas das cidades in-
ficionados e predispostas a osso epidemia.

Ao mesmo t .unp) diz o Sr. Pettenlsofer que
é pi soe s.) estudar a fundo e por todos os
lad o s a febro amarella,com o lha de conhecer
o voncsr esso

diffe.rentes ramos da sclencia : a epi-
de:Teologia, a pathologia, a anatomia pathe-
logica. a bacteriologia e a telinica hygienica
teriam, cada unia por si, mas guiadas por-
uma e tnema idéa, de (ocupar-st! com a ta-
rola.

IN já 16 olmos que, numa memoria pulei- •
cada em periodico relativo á sande pubdet
no anno de 1876, accentuei a necesidade de
enc uninhar para o Brazil urna commissão
de homens versados neste as.suinpto e habili-
lila 'os com o n• cessario material.

Parece ter chegado o tempo de realisar
esta idéa.

As experiencias e progressos da sciencia,
por um 1 ido,e a compenetração dos governos
sobro as suas obrigações neste sentido, assim
como o esclaresimento das proprias popu-
lasoos, por outro se dão as inãss para
otaca.r e vencer o inimigo.

Tanto o Sr. Petterilsofeiscomo os Srs. pro-
fessores von Ziernssen e Bollinger. emni Mu-
nich, saudaram a minha i léa de reunir
uma conferencia confidencial para combater
a febre amarella, ass-?.gurando-me a sua c...1-
1 ). bAog%çrã.a o

venho dirigir-me a V. S., pedindo-
lhe tenha a bondade de servir-me de lotei:-
medi° para (lar conhecimento ao Governo
Brazileiro dos passos que tencionamos dar, e
perguntar ao mesmo Governo Si &raso esta
ii isaosto a prestar a em;rreza o seu auxilio
material e moral.

Premer° vou doscrever-lho a cienposição
e a tareft da conuni .ssão, indicando depois os
Meios que julgo para executar
a obra.

A conctirrneia é em to los os trobilhoss
humanos a garantia inais segura para ri

 i'.e uma tarefa cujos UO3 estio clara-
ine.nts apontadss.

Pro i »nho, portanto, que tres c onmissõ :3
trabalhem simultaneamente, a sab'r:
Sontss. no Rio de Janeiro o na Itahi 1. as
quaes,c , noludlos os seus trabalhos, haveriam
de volteios° ein urna conferencia no Rio de
Janela:, para tirar dos varios pareeores es-
pecioes as deducções geraes,cm fôrma do pa-
recer geral.

Cada urna destas troa cominissõea compor -
se-hia de quatro a cinco pessoas,a :other : una
Ityrrienista., um patholo..ço, uni anatmnista
pathologieo ou bactoriolago o um engenhoiro
hygionista.

A conferencia do Munia, ou 03 que por
ello forem enearregolo : , teria mui do formular
as insleucções para toda a emproza e nomear
os membros de cada cinumissão, obriganilo-os
a cumpAr fielmente as nieMris instrucç:o.s.

A oroanisa.eão do cola flUi t destas c mi-
rnissóes se faria aqui na Europa e gosaria de
corno!, independencia, tonto doa seus con-
stituintes corno as autoridades brazileiras,até
á solução de sua tarefa, que se acabaria em
oito mezes mais ou menos.

O Governo Brazileiro obriga-so. por inter-
medio do seu ministro acreditado era Ber-s
lira a pagar a cada unia das tres commis-
sões, compostas corno supra expuzernos, a
quantia do 5060 inarro-s(cinco mil Mare0s)Men•
sai s e adeant dos desde o dia da chegada tio
primeiro p ido do Brazil ate o do embarque
pira a volta— EStaS quantias haVialil de pa-
gar-se na Bahia Imla casa 	  no Rio por
	  e ern Santos 10 1' 	  (•)

(•) A midter mais tarde 1,10 atia,xo as:ignado.
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Além disso obrigaso o Governo Braziloiro a
ordenar ás autoridades locaes que todo o ma-
terial de que as commissões precisarem seja
p isto á sua livre disposição, especialmente
as planta; das cidades e seus estabelecimentos
hy,eienices, 03 hosiSta.es e os •or .; doentes
para fazer-se noites observaçiSes, e tiveres
para dissecaçõ s, [a:afiliados para isstbIllios

scientificos, conformo a indicação e pedido da
commissão. de mo "o a garantil-a de moles-
tias, indicando-lhe lugares situados favera-
volmente quanto á hytrieno o que se prestem
As observações scientiticas, reuniões de po-
riSos braziloiros (metlicos ou engenheiros) e
access° a todos 03 institutos hygienico.s, para
alii executarem-se as investigações necossa-
rias.

Das viagens de ida e volta tratarão as mes-
mas commissões ou circulos dos seus compa-
triotas que se interessam muito pela realisa-
saci desta empreza.

São estes circulos, em primeiro Jogar, os
cornmereiantes allemIes nos referidos portos,
03 seus representantes o corrapondentes na
Allemanha, os armadores das comp midas de
vapor e de navios de vela em Hamburgo e
Bremen, os professores do medicina allemães
e a opinião publicasquo nunca se recusou a
prestar serviços ao progresso e á humani-
dade, tanto no Brazil, paiz tão insigne pela
sua conhecida hospitalidade e apreciação das
tarefas da civilisação.como na Alleinanha, tão
enthusiastica sempre pelas altas tarefas.

Não duvido, peis, que o Exm. Sr. ministro
do Brazil em Berlim nos favoreça com a pro-
mossa de corresponder em pessoa ao nosso
convite para a conferencia em questão.

A mesma serit convocada para as 9 horas
da manhã do dia 2 de outubro do anno cor-
rente e abrir-se-ha debaixo da presidencia
do Sr. conselheiro von Pottenkofer, no edi-
ficio da Academia dos Sciencias, supposto que
o Governo Brazileiro declare, a tempo, con-
sentir no projecto e condições supra ex-
postes.

Rogo tombem que o Governo Brazileiro,
para apressar a empreza, dê o seu consenti-
monto por meio de um telegramma affirma-
tivo o sem reserva alguma, Como prova da
confiança que tem nas conho .Ada.s pessoas,
especialmente no tão provado Sr. professor
von Petlenkofer.

Não seria conveniente adiar o dia msrcado
para a conferencia, porque então seria quasi
impossivel para os professores convidados das
outras universidades assistirem á mesma
conferencia.

Esperando noticias suas, sou com a maior
estima— Dr.C. Prendei,

Westminster Chaubors. — Ao Exm. Sr.
ministro do 13razil, conselheiro J. A. do
Souza Corrêa.

Obras de h yyiene no Rio de Janeiro

Tenho a honra de expor as condições sob as
quaes ou estaria disposto para aconselhar o
Governo Brazileiro sobro o assumpto acima
mencionado ou qualquer outro relativo ao
abastecimento de agua, trabalhos de esgotos,
distribuição das meterias, melhoramentos das
estradas publicas, e de tudo quanto se possa
referir á engenharia municipal ; e posso ac-
crescontar que, com muito prazer,farsi toda a
diligencia para levar a bom exito 03 traba-
lhos que me possam ser confiados nas condi-
ções que regulam os empregos da minha pro-
fissão neste paiz e na Mia.

Estou prompto a celebrar contracto com o
Governo Brazileiro por qualquer dos modos
abaixo expostos

1.° No caso de tomar a meu cargo, com
toda a responsabilidade, levantar todas as
plantas do contracto, fazer cortes, desenhos
de miudezas, especificações, orçamentos, em-
pregar a meu custo um engenheiro residente
efficiento, e inspectores do obras em numero
suflIciente para fiscalisar os trabalhos durante
a sua execução. devendo antes e durante a
referida execução fazer algumas inspecções,
o meu honorario seria por commissão, de-

pendem.' ) esta do valor das obras e sendo de-
terminada pela segiiinte escala :

7 1/2 04 para obras d . , valor não ta-
8 .rior a 	 	 (' 100.000

68 11/21	 200.000
300.000

8	 n/, Wein item	 4. 100.000

Estas coinmissões teern por bases o facto de
que durante seis mexes do cada anno 03 tra-
balhos seriam suspensos.

est Si eu no tiver que empregar a meu
custo nem engonheiro residente, nem inspe-
ctores, a commissão seria de

5 0/, sobr. valor não mono 4 de 	 	 .0 100.000
4 1/2 04, id g in idem 	 	 C 200.000
4 ./., item bleu) 	 	 C 300.000
3 1/2 ",/o sobre valor superior a 	 	 C 400.000

3.° Si tiver de ir para o Rio de Janeiro,
para conferenciar com as autoridades, para
acons:lhal-as, o meu honorario antecipado
seria de £ 525, com mais £ 15-15-0 por
cada dia que eu passasse fira ; e as minhas
despezts de vias/3m e ti riteis haviam de cor-
rer por cont. do Governo Brazifeiro. O tempo
passado a bordo dusatitsa viasein seria in•
cluido no pagamento antecipado acima refe-
rido. Para todo o mais tempo o Governo te-
ria que pagar.

4. 0 Si devesse intervir api,113.3 como enge-
nheiro consultivo e para aconselhar o enge-
nheiro residente no Rio de Janeiro, o meu ho-
norario reduzir-se-lua a 2 °A, para todas as
informações ncessarias pela execução das
obras nessa cidade ou em outra localidade.

Entende-se que, em todos os casos acima
expostos, os planos, niveS e plantas da loca-
lidade serão fornecidos.

Si eu tivesse de preparal-os, o seu custo
seria em excesso das condições acima men-
cionadas.

No caso de quao-quer impostos, taxas, di-
reito ou commissões serem pagaveis pelo en-
genheiro empregado em pai z estrangeiro,além
dos que se costumam pagar no Reino Unido,
esses encargos seriam em excesso das comi li-
ções anima mencionadas.

Tolos os pagamentos serão reit^S em ouro.
Na °ocasião de rubricar-se o contracto, de-

verà pagar-se por antocipação uma quantia
sulliciente para satisfazer os desembolços do
engenheiro durante os primeiros seis mezes,
fazendo-se pagamentos mensaes, depois de
decorrido es'e prazo, sobre o valor dos traba-
lhos executados.

No caso de pagamento par com missão, to-
dos os pagamentos de honorario antecipado
deverão ser deduzidos da quantia da dita
commissã'o.

Sou de V. Ex. muito attonto venerador o
criado—Balslisin Latham.

Ministerio da Fazenda

Por titulos de 8 do corrente:
Foi exonerado, a seu pedido, Ignaclo Ba-

ptista do Freitas, do Jogar de porteiro e can.
torario da Alfandega de Uruguayana, no Es-
tado do Rio Grande do Sul.

Foram nomeados:
Vicente Pereira Dias, para o logar de car-

torario da Delegacia Fiscal do Thsouro Fe-
deral no Estado do Paraná

Herminio Klier do Couto, para Jogar de
canelai da Caixa Econoinica do Estado do Pa-
raná.

—Por portaria de 8 do corrente foram con-
cedidos' 60 dias de licença com vencimentos
na fôrma da lei, ao conferente da Alfandega
do Estado da Bahia, Antonio Affonso de Al-
buquerque, para tratar de sua fraude onde
lhe convier.

RECTIFICAÇÃO

O nome do porteiro da Caixa Economica do
Estado do Goyaz, nomeado por titulo de 5 de
novembro do 1896, é ()Otavio Vellasco o não
Octavio Villares, como foi publicado.

Directoria da Contabilidadu do Tb2souro
Federal

Dia 6 o1 .• fecreiro fle I8d7

Expediente do Sr. n.inistro
Ao Sr. ministro da guerra
N. 14 — Comrnunicando que resolveu au-

torisar, para o primeiro mem, n . dian te mento,
a que se refere o aviso do 27 de janeiro ulti-
mo, convindo dizer que sõ poderão ter togar
novos adiantamontos á vista da decisão do
Tribunal de Contas, julganda comprovada a
desposa feita, com a applicaçã.o do anterior,
nos termos do art. , 166 decreto, n. 9.409 de
23 de dezembro ultimo.

Dia 9

Do Sr. director.

A' Alfandega do Maranhão
N. 6 — Communicando a remessa do

20:000$, em notas de pequenos valores.
—A' Recebedoria foi expedida a seguinte

ordem, no dia 18 de jasseiro:
Em solução ao vosso officio n. 2, de 11 de

janeiro, em que consultais si a concessão do
registro para o commercio de fumo o de
bebidas do que tratam 03 decretos lis. 2.420
e 2.421, de 31 de dezembro ultima, só po-
derá ser feita mediante apresentação de
prova de quitação dos impo,t)s de industrias
e profissões o outros devidos á Municipali-
dade, vos declaro, de conformidade com o
despacho do Sr. ministro, de 3 do dito mez
de janeiro, que essa concessão independe de
quaesquer outras formalidades que não
sejam as de que tratam o art. 51 do decreto
n. 2.420 e o art. 21 do do n. 2.421, já
citados.

RECEBEDORIA s

Requerimentos despachados

Dia 10 de fevereiro de 1897

Banco Rio e Matto Grosso.—Restituarn•se
3:600$000.

Maria norma Pinto Fonseca.—Restituant-
se 120$060.

The Amazon Steam 4avigation Coisipany,
limitei.—Restituam-se 600$284.

M. N. Moreira Paranhos.— Rectifique-se.
Antonio Alves de Olivei ra. —Idem.
José Sa.bon de Cenera.—Elimine-se.
Antonio Bastos & Comp.— Satisfaça a ex-

igencia.
Manoel Joaquim Ferreira.—Idem.
Ignacio Fornandos Corrêa do Sá.—Trans-

fira-se.
Francisco Cardoso de Almeida.—Idem.
João Francisco Pires.— !dom.

Ministorio da Marinha
Por portaria de 10 do corrente, foram

concedidos ao ajudante de no ichinista Manoel
G011103 de Paiva, era vista do parecer da
junta medica, quatro mezes de Licença, na
forma da lei, pa a tratar de sua saude onde
lhe convier.

--
Requerimentos despachados

Companhia Estrada de Ferro Leopoldina.—
Indeferido.

Mariano de P. Lacerda.— Requeira em
termos.

Ministorio da Industria Viação o
Obras Publicas

Directoria Gera] do Contabilidade

Expediente de 5 de fevereiro de 1897

Ao Ministerio da Fazenda
Solicitondo os seguintes pagamentos
De 45$, á Companhia de Carris Urbanos, de

aluguel de troa caminhões á Directoria Geral
dos Correios, em novombro ultimo ( aviso
n. 216 ) ;	 •	 .



092	 Quinta-feira 1
	

D/ARIO OFFICIAL
	 Fevereiro -189?

De 105$/00, a Avelino Mendes & Comp.,
de objectos para expediente, fornecidos em
setembro ultimo ás directorias de Industrio.
o Contabilidade desta secretaria (aviso nu-
mero 265);

Do 4:500A, ao Lloyd Brazileiro, subvenção
da viagem aos portos do Sul, retlisada em
dezembro ultimo pelo paquete Santos (aviso
n. 268);

De 32$400, a Braga Irmão & Comp., de
fornecimentos feitos, emnovembro ultimo, á
Directoria Geral dos Correios (aviso n. 287);

De 3:145$, a Luiz Macedo, do objectos para
expediente fornecidos, em novembro ultimo,
á Directoria Geral dos Correios (aviso nu-
mero 268);	 •

De 9:000$, ao Lloyd Brasileiro, subvenção
da viagem da linha intermediaria realisada
pelo paquete Porto Alegre, no mez de dezem-
bro ultimo (aviso n. 269);

De 2:223$220, a diversos fornecedores do
materiaes para as obras de canalisaçãa dos
rios Xerem e Mantiqueira, de contas relativas
aos mezes de julho a dezembro ultimo (aviso
n. 270);

De 1:828$539, folha de contractantes do
serviço de conducção de malas dos Correios,
em dezembro ultimo (aviso n. 271);

De 12:775$, ao Lloyd Brazileiro, subvenção
relativa á viagem realisada aos portos do
norte pelo paquete Olinda, em novembro ul-
timo (aviso n. 272) ;

De 434$90), a Carneiro & Comp. de forneci-
mentos feitos, durante o segundo semestre
do anuo passado, á Repartição Fiscal junto à
Companhia City lmpravements (aviso u . 273) ;

De a 937-10-0, á Companhia Brazilian
Coal, de 500 toneladas de carvão fornecidas
á Estrada de Ferro do Rio do Ouro, durante
os meses de novembro e dezembro ultimos
(aviso n. 274);

De 6:979500, á City Improventents, de
apparelho3 de lavagem e ventiladores, col.
locados em predios esgotados, durante o mez
de outubro ultimo (aviso n. 276) ;

De 179$100, ao engenheiro Manoel Maria
de Carvalho, ex:inspector geral das Terras e
Colonisação, de despezas a sua conta feitas,
de agosta a dezembro ultimas, com emprega-
dos da Hos asdaria de Immigrantes da Ilha das
Flores (aviso n. 277) ;

De 12:500$, á Empraza Viação do Brasil,
pela viagem realisada no mez de dezembro
ultimo, conforme o respectivo contracto
(aviso n. 278) •

De 1:7991119, á Estrada de Ferro de Ca-
xias a Capoeiras, de transporte de immi-
grantes em março e maio do anno passado
(avisa n. 279) ;

De 1:396%00, ao Lloyd Brazileiro, de pas-
sagens a inunigrantes nos mines de agos to e
outubro ultimo3 (aviso n. 280)

De 66$, ao mesmo, de passagens requisita-
das por esto ministerio em nwembro ultimo
(aviso n, 282).

Directoria Geral da Industria
Por portarias de 9 do corrente, foram con-

cedidos titules de garantia provisoria, por
troa annos:

A Gustam Demange, francez, engenheiro
civil, mora,der na cidade de S. Paulo, por seu
procurador Jules Geram! & Lactem, brazi-
leiros, agentes de privilegies, residentes nesta
capital, para-um propulsor destinado a em-
purrar qualquer sorte de massa através
fieiras metallicas, para fazer pães, pastella-
rias, biscoutos e todas as massas do mesmo
genero que aquellas, der ominadas geralmente
macarrão, sendo este propulsor denominado
a Propulsor Excelsior o.

Ao mesmo, pelos mesmos procuradores,
para um triturador de massas, para pro-
dutos alimentarios, denominado g Tritu-
rador universal ».

Expediente de 10 de fevereiro de 1897

Ao eonsul brasileiro em Hamburgo,. com-
municando que foram approvadas as medidas
e providencias tomadas com re/ação ao em-
barque de immigrantos polacos, e bem assim

ter-se providenciado para o Ministerio
Fazenda indemnisal-o da importancia des-
pendida com a transmissão de um tele -
gramma,

-Ao secret rio dos negocios da agricul-
tura, oommercio e obras publicas do Estado
de S. Paulo, retnettendo o conhecimento da
Estrada de Ferro Central do Brazil, relativo
a bagagens dos colonos José Ribas, Caetano
Perez e outros, localizados na fazenda do.
Dr. Joaquim Botelho Sampaio, naquelle Es-
tado, e que foram despachados para a estação
do Norte.

-Ao administrador da Hospedaria de
migrantes da ilha das Flores, communicando
que foram expedidas as necessarias ordens
para a inspeceão geral das obras publicas ve-
rificar e orçar as obras que se fazem neces-
sarias, para sor onvenientemente abastecida
d'agua a mesma hospedaria.

--
Requerimento despachado

Dia. 9 do fevereiro de 1897

A. Fiorita & Comp., padindo pagamento de
C 3.375-0-0, de passagens de 640 inuni-
grantes vindos no anuo de 1895 com destino
ao Estado de S.,Paulo e que nelle não perma-
neceram. -Compareça nesta directoria geral.

-
Directoria Geral de Viação

Por portarias de 10 do corrente:
Foram exonerados:
A bem do serviço publico, do cargo de se-

cretario da Estrada de Ferro de Sobral, José
Joaquiei de Oliveira Fraudes;

A seu pedido, o engenheiro João Thomé de
Saboia e Silva do cargo de chefe de trafego.

Foi nomeai() para o cargo de secretario
da Estrada de Ferro do Sobral, Raymundo
Bolfort Teixeira.

Directoria Geral de Obras Publicas

Por portarias de 9 do corrente:
Foram concedidos:
Ao estafeta de 2, classe da Repartição Ge-

ral dos Telegraphos Olympio José Rodrigues,
60 dias de licença, com vencimentos, na
firma da lei, para tratar de sua sande onde
lhe convier

Ao telegraphista de ia classe da Repartição
Geral do, Telegraphos Davine Pinto da
Silva, 60 dias de licença, com vencimentos;
na fôrma da lei, p ira tratar de sua Balida
onde lhe convier ;

Ao feitor de linhas da Repartição Geral dos
Telegraphos Angelo José Alves, 90 dias de
licença, com vencimentos, na firma da lei,
para tratar de sua sande onde lhe convier;

Ao estafeta de 2' classe da Repartição Ge-
ral dos Telegraphos Antonio Simões, 40 dias,
de licença, com vencimentos, para tratar de
sua saude onde lhe convier ;

Ao guarda-fio da Repartição Geral dos Te-
lographos Joaquim Gomes de Araujo, 60
dias de licença, com vencimentos, na fôrma
da lei, para tratar da sua saude onde lhe
convier,

Expediente de 9 de fevereiro de 1897

Communicou-se ao Ministerio da Guerra
que o director da Secretaria de Esta,'o do
mesmo ministerio Ode fazer qualquer re-
quisição sobre o serviço telephonico á Dire.
etoria Geral dos Telegraphos.

- Remetteram-se ao Mmisterio da Fazenda
as informações que requisitou para que possa
resolver sobre a approvação do aforamento
de terrenos accrescidos de marinhas, sitos
praia da Gamboa, e vendidos, em setembrode
1891, pela intendencia municipal, á Compa-
nhia Rio de'Taneiro City Improviments.

Dia 10
Rem etteram-se
A' Repartição Geral dos Telegraphos as

portarias de licenças do feitor de linhas An-
gelo José Alves, do guarda-fio Joaquim (3o-

Do 1:559250, á Co npanhia. Nacional de
Navegação Costeira, de passagens a immi-
grantes no mez de novembro ultimo (avisa
n. 217).

Dia

De 6:174468, folha 'do pessoal empregado
na Hospedaria de Immigrantes da Ilha das
Flores, relativa ao moz do janeiro findo
(aviso n. 222) ;

Da 5:191$139, importancia da folha dos
engenheiros o auxiliares do abastecimento
de egua a esta capital, relativa ao mez de
janeiro /indo (aviso n. 223)

De 833$330, folha de janeiro do pessoal
extranumerario empregado nos es3riptorios
do trafego, contabilidade, contadoria e almo-
xarifado da Estrada de Ferro do Rio do Ouro
( aviso n. 224 ) ;

De 372$, folha de janeiro, dos serventes da
Directoria Geral de Estatistica (aviso n. 225);

De 1:230s021, folha de janeiro do pessoal
empregado na officina lythogra.phica da Di-
rectoria Geral de Estatistica (aviso n. 226) ;

De 2:200$, a Luiz Pinheiro Paes Leme, de
1.000 dormentes de madeira fornecidos á In-
spectoria Geral das Obras Publicas no mez de
dezembro ultimo (aviso n. 228) ;

De 3:000$, a Manoel dos Santos Pereira,
correspan• ento á 4e presteção relativa aos
mezes de outubro a dezembro de 1896, do ser-
viço de conservação do leito e valias da Es-
trada de Santa Cruz (aviso n. 229)

'
•

De 2:100$, a JosS Coloraus Netto, ex . con-
servador da Estrada da Pavuna, importancia
da 4 , prestação do trimestre de outubro a de-
zembro de 1896 (aviso n. 230) ;

Do 1:500$, aos herdeiros do barão de Vas-
souras, proveniente do aluguel do predio
onde funcciona a inspecção geral das obras
publicas, relativo ao 40 trimestre da anno
findo (aviso n. 231 ) ;

De 814$, a Leuzinger Irmão & Comp., de
objectes para expediente fornecidos á esta se-
rataria, em janeir n findo (aviso n. 232);

De 26:000S, á Companhia Forjas e Estalei-
ros, do material fornecido para as obras de
canalis.ação dos rios Xerom o Mantiqueira, em
janeiro findo (aviso n. 2.34);

De 973$9S5, á Olampanhia Telephonica. e
Industrial, ilealuguol de appirelhos o linhas
telephonicas ao serviço da inspecção geral
do obras publicas, de julho a 15 de dezembro
ultimo3 (aviso n. 235) ;

De 1:243$673, a diversos,por fornecimentos
feitos durante o mez de dezembro ultimo, á
Directoria Geral de RdatiNtica (aviso n. 238) ;

De 12:7'75$, ao Lloyd Brasileiro, da subven-
ção relativa á viagem aos portos do norte
feita pelo paquete S. Salvador, no mez de
dezembro ultimo (aviso n. 237)

Do 2:083$3'30, au mesmo, da viagem ao
porto de S. Nlatheus e escalas, no mez de ja-
neiro findo (aviso n. 238) ;

De 22:500S, ao mesmo, da viagem a Matto
Grosso, em dezembro ultimo (aviso n. 239) ;

De 2:250$, ao mesmo, da viagem na linhacosteira e fluvial de Santa Catharina, reall-
sada em dezembro ultimo (aviso n. 240)

De 94663, a Viriato BArcellos, aluguel de
dias do inez dezembro ultimo do predio onde

•

	

	 funcciona a Repartição Fiscal junto á Com-
panhia City Improvernents (aviso n. 241);

De 236$830, ao porteiro da Directoria Geral
de Estatistica, de despezas miudas realisadas
durante os meze3 de outubro a dezembro do
anno proximo passado (aviso n. 246).

Dia 8
De 4:134067, folha de janeiro dos empre-

gados do Observatorio do Rio de Janeiro
(aviso n. 257);

De 79$970, folha do mesmo mez, dos ser-
ventes da mesma repartição (aviso n. 258);

De 3:728$829, folha de janeiro do pessoal
empregado na Hospedaria de 'imigrantes
em Pinheiro (aviso n. 259);

De 1 importancia de duas contas de
fornecimentos feitos, em novembro ultimo, á
inspecção geral das obras publicas (aviso
II. 261);

De 191$, a Leuzingerjrmão & Comp., de
obj 'atos fornecidos á Directoria Geral de in-
dustrias em outubro ultimo (aviso n. 263);
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Ines de Araujo, (1) tolegraphista Dovino
Pinto da Silva e do; estafetas Olympio José
Itothi:ttes e Antonio Siaoo, tolos da mesma
repartição, e foz-so a compo,tonto co mmuni-
coo lo á Contabilidade do Thosourd Federal;

Ao procurador soccO-nal da Il .:publica. no
District° Fe 'eral, os papei .; dos q nato; constam
as iororitrofos quo 'Lobo pira derendcr a
Fazenda Nacional na acção gut lho movom
Paulo 'tolda & Comp., para 11 igameato da
gra v ora irn rreão do urna Ca rto A.reltivo,
encommondada ir esto iiiinisterio em 185.2.

TRIBUNAL DE CONTAS
Registros de ordons do pogamentos oode-

oadoTs polo Tributr 1 do Coai as no dia. 9.
Ministerio da Justiça o Negocio:: luteriorea

—Exeroicio de 1893—Avisos:
N. 250. da o.) de janeiro do N97, paga-

mento a Firmino Fontes e outros da qoantia
de 5:919111

N. 201, do :;() du janoiro do 1897, paga-
mento a Barbosa. Nlorono & Comp. e outris
do quantia do 7::199,050

N. 277, do 31 de janoiro da 1897. paga-
incuto a Santos & Macedo o outros da quan-
tia de 6:14;k,!',1O2;

N. 2aS, do 2 de fovereiro de 1897, paga-
mento a José Joaquim Vieira e outros da
quantia de :107:40');

N. 290, do 2 de fovoroiro de 1897, paga-
mento a 11. Bohue. da quantia do 211O'000.

N. 291, de 2 ilk) fevereiro de 1 paga-
mui , ) a Chulos Doo e outros, da quantia
do 7:092s72o ;

N. oo9. do 2 de fevereiro de 18d7, p aga
-mento a E. Charle; Vautolet & Comp.

—Excreicio de 1897—..1v;so:
N. :119, do .1 de fevereiro de 1897, paga-

mento a Arthur do Pi :1110 Carvallo) da quan-
tia do 150$000

N. :1 1 17, do 3 de fave •uiro de	 paga-
mento a Antonio It.	 Silva Campanhã°, da
q tumida de 1 :1(.10.;.ord‘.)

N. 317. do , 1 ' de feverairo te 1897, paga-
mento do aluguel dos predios occooados
pelo Tribunal civil o crimioal da gualdia
de too-visitou.

INTENDENCIA  MUNICIPAL
d ai-cr.a:1 ara do 11,1:-31„riet.o.

.11.0edeval

ACTu 4 DO PODEl:. •xioo nye'

Por acto de 8 do corrente, foram conce-
dido; 20 dias de lioonça, para trstaotonto de
saiote. ao mostro da officiiia de mareinciro do
Instituto Prolissional Antonio Servulo
Rocha.

— Por outro de 10 do corrente, foi exone-
rado, a pe.ilido, o director do lostituto Com-
uncial baoharel Mano"' Curvollo de alei].
donoa, s:oolo nomeado para subsiii nul-o o
Dr. Candido de Paiva Coollto.

--
Directoria Geral do Interior o Estatistica

2 SECÇÃO

E...pediente de 10 de frvereiro de 1897

11111ein •4 expedidos
A' ooencia do districto da Gloria. carmim-

nicando o &ferimento dos reoueriincntos do
Eduardo Pfoiffer o Ernostina Eichtiorn, do
accordo tom li piitecer desta din000ria.

A' do distila° do Espirito Santo, idem,
idem, do Domingos Dias e Loiti3 Machado &
Irmão.

A' do districto tio sacramento, idem, idem,
do Nagebe Jaca).

A' Directoria de Ilygieue, communicando
o indoterimento dos requerimentos de Manoel
Rodrigue ., do Outeiro eVictoria Attap.

A' agencia do District° da Gloria. identica
communicação quanto ao requerimento do
Manoel Rodrigues do Outeiro.

A' ('() DistE.0) do Santa Rita, il3:11, idem,
qualite o de Vi tinia Attap.

A' (10 1);.,t!'icto da Ca.ndelar;a,
catado o indefor:mento do requerimento de
Raivo S. de Magalhães.

A' 1 (irect:n . 1a de Obras e ViaoIci, podindo
p d.o •. ,c‘r vistoriado o preilio n. 5c) da rim. da.
Allotoiroa.

lleirreriozeatos depriehad'rs

Enviados á Directoria de Fazenda:
Inicio de negocio, industrio ou profissão:
Taveroos—Vioente Carvalho, seio numero

(1raja), Joaquim Dias de Faria; 1)1'. Benicio,
som numero (Jacarépagná), Silveira Lima &
Comp.; laroo do Rosario il. 1, J05,9 Manoel
Ilapt;s•a.—Deferido.,:.

Nova do Alcantara, n. 13, Leite Machado&
lionão.—Deferido, de accordo com a ¡anon:a-
ção.

Quitanda—Alo:atilara n. 71, José Matiool
Gomes: Caolpinho n. 101, (Rajá), Jioé Latt-
gona; S. Martiult n. 5, Rosario Cilapcta._
Deferidos.

Itatoiptim —S. Leop-dilo ti. 115, 1) oning..is
Dias.—Deferido, de accordo com a informa-
ção.

0111 ,..ina de costuras—Santo Amaro n. 17,
D. Ernes t ina Eichhorn.—D3ferido,de accordo
com a informação.

carpinteiro e mareinoiro—Idspicio n. 201,
José Maria do Alenvar.—Deforido, do accordo
com a informação.

Caso do ponsão — Lapa n. 97, Eduardo
Pfuilfor.—Deforido, de vo ' rd ' ) com a infor-
m:ooto.

Faboiva de movei, calçado ofonileiro-
Vital tis. 10 o 12. Joaquim Miguel da Cunha
Mina. - Doteri lo.

o. , k lçrolo —Harmonia n. .1, Luiz Rof,a'.to.—
Deferido.

Botoquint o casa ilo piso) — Alfandega
n. 391, Nagibe &tio:ib.—Deferido, de aecordo
com a informoção.

Escriptorio de carroagens — Bonedictinos
n. 2 P., Lobo & Comp.—Deferido.

Tiro ao alvo—Vital, som numero, Unha-
iriso). Jose ('arneiro Valtamondez.— Defo-
ferido.

olaria—San Ga Cruz., Ose ir da Silva Cain-
pos.—Deferido.

Fscriptorio do agencia de locação dome.s-
tica—General Camara n. 155 (1' aoda.r),Costa
& Freitas.—Deferido.

Est !bolo —Vicoario do Ibitaruna ri. 22,
Soraphim de Sá Froire.-5eforido.

Doposito da caaniza.s (14 mola.—Alfande2a.
11. 75 A, Salvador S. do Avellar.—Doforido.

Alfoiate e roup Ls rtaa lo Ottoni
n. 10O, Nloximilto -Pereira da Silva..—Defe-
rido.

Ohjectos d carnaval—Ouvidor n. 133, Ma-
noel Maximino Jarguaribe.—Deforido.

Fabrica de inalas—Sete de Setembro n. 187,
IManool Antonio Corréa.—Deforido.

Roqueritnontos archivados
Armarinho e roupas feitas —Solide ti. 25,

N'ictoria Attap.—Indeferido.
C pot lo comoto !o$—Lapa n. 8S, Manoel

Itodriotic,; glo	 lefori In.	 -
Conseltorio modieo—Alfoodetta n.

andar, P. 8. de Maoalliaes (Ou'. 1. —liolore.
rido, de accordo coai a informação.

Enviados á Directoria. de Fazenda
?Mercadores anibulanios — Jos,.O Martins

Nunes, José Antonio Borba, José B.irg,os
Silva ,l sã Ganç aves,	 Gonoalvea Le)-
tiardo„loão Pacheco do Aztliar, João de
Araujo Notto, João (limoal vi . ; Leonardo, Ja-
come Coelho dos Santos e Luiz Machado Lou-
ronço.—Deforidos.

AI' licionrtl :
Duas vacoas ao eslabillo da travessa de s30

Salvador mm. 5 A—José Francisco do Freitas.
—Deferido

Cafe leito, bebidas alcoolicas, clia.rutos, ci-
garro .; e phosphoros em ldosque—Gloria
o, 108, salvador & Avelino.—Deferido, de
accordo com a informação,

Transferencia de local
Liquidos e comeotiveis—Da rua do Rosario

n. 14 para a do 8. Peito n. 111, Marinho
Pinto & Comp.—Doforido.

Transforet•ia tio kcal o do fim i.:
Barbeiro—Da rua do Campinlio sem nu-

mero para a do Ouviu n. C (horoona),
do Manoel do AlMeida Ma lureira para. João
Dias dos Santos.—Deferido.

Despacho ira) orlocutorio:
Jou da Silva.—Archive-se.
Trinta e s-A3 requerimentos á Directoria !'e

llygiene.
Seis ditos à. do Fazenda.
Deus ditos ai aoroncias da prefeitura respe-

ctivas.
--

Direotoria de Obras o Viaoáo

1-' S F..	 o

E..1)e	 de 10 de fcco,•eion de 1S97

lattoel Joie Pereira.—Doferido, nos ter-
mos do parm'or.

:1ntonio Costa .—Dofcrido.
Jo-3.O. do Ahnoida França.—IIton.
José Sil va. —Hom.
Elintitolo 'e Saltis.se.—blein.
Roolinel Ferroira. ila silva. —1t o pieira op-

pirtunomonte.
.1:1,no:, 1 Jorge de C ala.zati; Itodrigues.-111-

deferido, de acordo com o pore,.er.
Antonio Joaquim Teixeiro Pinto.—Doferido,

quanto a relevação da multa, pagando o sup•
plicanto as custas e Se obrigaudo a não uti-
tilisal-o para habitação.

lIonriquo Barbosa.—SO depois de demolido
o barraco po lerá sor eoacodida a lio
po lida.

if ailool J. Colazans loirigti.s. — Paote-s-.)
certidão.

soctao

Dt solai-is do p: efeito;
Alfredo Gomes C rima, S rnle; & Cravo,

Devoção Particular la Viroom atartyr s.olto
Luzia, Goulart & Pacheco e j sé maroloa
Soares.— Deferidos.

Francisco José Teixeira Lyra. —
rido.

Joilluitn José Rodrigueo —Indeferido, nos
termos do parcooto

Doso ictios do director:
José Aurora Gaivão, Dr. Antoilid Alves da

811V.1 o Sá„ Scimilincky & Comp.—
Pa.;so . so ai vara

Guines & C ddeira. — Nloditiquein o pro-
jecto.

Silva & Bor.tes. — Roquoira ilo acnnio com
o oito pede o etigotilioiro do districto.

) Vieira Goulart —C :olvide-se a parto
a eu:aparam' nesta roparta;lo.

Anime i •reird. d silva.—Aprim p ute pro-
jecto, do occordo com a lei.

SEÇÃO JUDICIARIA,
Su•renuoli s ributaid Vedera 1

9' evsÃo EN1 10 DE EVERE RO DE 1897

l'ec.arlen , id dr)	 Avini r
Gtstro

Ai 10 1/2 horas da manha abriu- O a
sessát), mielutildo - se prosonteJ o/ SN. minis-
tros barão do Poroira Franeo, Jose 'borato),
Fiernardino Ferreira. lIorminio do E<pirit I
santo, Amorico Lobo, tateio t1s Mondonoa,
Figueiredo Junior. Ribeiro d ohnoida -10:111

Birballio, João Pedro e Nlanoo l Murtiii113.
Não comi) 'recovam os Srs. miuistro Piza,

o Almeida, ein goso do licença, Maoedo Soares
o P011.11110 bit de Matt

Foi lida e approvada a acta da be....s1 o an-
terior o despachado todo o expediente sobro a
mesa.

JULGAMENTOS

Reri:eto

N. 213 — Rio Granule do Sul — Relator, o
Sr. Jose flygitio; revisores,os Srs. Figuoirodo
Junior e Ribeiro do Almeida ; peticionado, 3
bacharel Alcidea de Mendonça Lima, juiz do
direito da Comarca do Rio Orando.—Foi re-

.



formasla a sentença e absolvido o peticiona-
rio, entra o voto do Sr. Herminio do Espi-
rito Santo. Sobre aquisição do Sr. procura-
dor geral, pira que se declare haver sido
incorrecto o procedimento do peticionario,isto
é, ter havido infracção material da lei, votou
nesse sentido o Sr. Manoel Murtinho.

Ilabeas-corpus

N. 952 —Al tga Ls—Relator, o Sr. Manoel
alurtinho; impatrante, o advogado Monteiro
Lopes, em favor das menores Joaquim La-
mentia. Lins,Theophilo Pedro Santos e outros.
—Foi concedida o orlem de Ipibeis-cgrpus
para camparecimento dos palentis na pro-
alma sessão, requaitialoa os necessarios es-
clarecirnontos do ministro da marinha o aju-
dante general da armada, unanimemente.

PASSAGENS

Rmisães crimes
Sr. ministro Herininio do Es-

Sr. ministro Figueiredo Ju-

Sr. ministro João Barballio.
Sr. ministro Ribeiro de Al-

Appellaçãcs crimes
N. 11—Ao Sr. ministro Maaado Soarea.
N. 13—Ao Sr. ministro Ilerminio do Espi-

rito Santo.
Appellaçõo commerciul

N. 181—Ao Sr. ministro João Barbalho.
COM DIA

AppellaçàO crime
N. 12— Relator, o Sr. ministro Macedo

Soares.
Appellaçdo commercial

N. I28—Relator, o Sr. ministro José Hy.
gino.

Aip,'11,tç7o cincl
N. 210—Relatar, o Sr. ministro Amaria°

Lobo.
Levantou-se a sessão ás 3 horas da tarde.

— O secretario, Joao Pedreira do Cbtlii0

Ferra::

Supremo Irnalmnal NI! i	 a.

ACTA DA SESSÃO DE JUSTIÇA EM 22. DE JANEIRO
la 1897

Aos 22 dias do mez de janeiro de 1897,
achando-se presentes os Srs. ministros al-
mirante Pereira Pinto, marechal Miranda
Reis, almirante Elisiario Barbosa, mareehaes
Rutin° Gaivão, Niemeyer, Ourique Jacques,
Vasques, marechal graduado Bittancourt, ge-
neral de divisão Moura, Drs. Cardoso de Cas-
tro, souza. Carvalho e Sove Navarro, o
Sr. presidente abriu a sessão.

Lida e approvada a acta da sessão antece-
dente, o secretario declarou não haver expe-
diente.

Foram relatados os seguintes proceasos:
!alo Sr. ministro Souza Carvalho:
A titoni, n Lourenço da Cruz. soldado do

corpo de infantaria de marinha, accusado de
deserção. Condemnado pelo conselho de guer-
ra a tres annos e fres meses de prisão com

• trabalho, grão medi° do art. 117 o. 3 do Co-
digo Penal da Armada, por concorrerem as
circum4ancias aggravantes do art. :2, g 16
e art. 36 § 20 e a attenuante do 11.1 . 37 § 7.
do cita to codigo.—Foi confirmada a sentença,
levando-se em conta ao réo o tempo de pri-
são eroventiva.

Joao de SOIM Oliveira, alferes do la regi-
mento de cavallaria, aecusado de furto. Con-
demnado pelo conselho de guorra a cinco
vamos de prisão simples, como ineurzo no
art. 18 do regulamento de 1783.—Conver-
teu-se de novo o julgamento em deligen-
eia.

Alipio Manoel da Piedade, soldado do 6 0 ba-
talhão de infantaria. accusado de deserção
em tampa de guerra. Condemnado pelo CAII-

sento de guerra a ouatro annos de prisão,
como incurso no art. 14 dos de guerra do
regulamento de 17 ;3, combinado com o ar-
tigo 117 do Codigo Penal da Armada, gra°

N. 171—Ao
pinto Santo.

N. 213—Ao
'flor.

N. 216—Ao
N. 221—Ao

meida.

ited5lm.E19 lo lia 1 ra 5) le fevereiro
?e 181.7... 	

E do dia 10 	  • •

Em igual perlado 08 15i6.... . .

otacananolie

Rendimento do dia 1 a 9 ?e fever.i o
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Idem

Ma Igual perto4o do Re0
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411:00i1185
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— —
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de 1857 	
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médio, por concorrerem as circuinstancias
aggravantes do art. 3a, § 2 . , e attenuanto
do art. a7, a 8 do niesino codig.o.--Foi refor-
mada a sentença para condeinnar o réo a
tres annos o tres inezes de prisão com tra-
balho, mó l io do refinado art. 117, combi-
nado com o art. 1 , 1 dos de guerra.

Armando Durval da Silva, saldado do 10
regimento do cavallaria, Antonio Fernandes
da Silva, soldado do 23 . batalhão do infan-
taria, Antonio Jorge de Carvalho. soldado do

batalhão desta arma, o Amancio Graciliano
Luiz, soldado do corpo de alumnos da Escota
Militar da Capital, accusados de 1- , aeserção
simples. Condeinnados pelos conselhos de
guerra a seis mezes de prisão, como incursos
no art. da 1 . deserção simples, do tit. 40,
da Ordenança da 9 do abril de 1805.—Foram
confirmadas as sentenças.

Manoel da Costa Rodrigues Vianna, soldado
do 16" batalhão de infantaria, accusado de
l' deserção agravada. Absolvido pela coa-
s -lho de guerra.—Foi confim ida a sentença.

Pelo Sr. Dr, Seve Navarro
Zacharias Corrêa dos Santos, soldado do G°

batatal° do artilharia de poação, accusado
de assassinato. Condemnado pelo conselho de
guerra a 30 RIMOS do prisão com trabalho,
como incurso na 21. parte do art. 8 . do re-
gulamento do 1703.—Foi conarinala a sen-
tença.

Antonio A uanslo Nova .s Vitira, soldado do
• batalhão do Manta-ia, aceusado do falei-

licação. O conselho de guerra julgou-se in-
competente por s o erimo discip inar.—Foi
annullado o procu i) por não terem sido ob-
servadas di versas disposições • lo Regula mento
Processual Militar.

Pelo Sr. ministro Cardoso de Castro
Otto Knese, tenente do bat.:alia° patriotico

Lauro Multar, acursado de insubordinação,
resistencia á prisão e embriaguez. Absolvido
pelo conselho do guerra.— Foi reformada a
sentença para condemnar o réo a traz rnezes
de prisão simples, como incurso no art. 8 . do
regalamento de 1703, contra os votos dos
Srs. ministros Pereira Pinto, Miranda Reis,
Rutin-) Gaivão e Souza Carvalho, que confir-
maram a sentença do conselho do guerra.

João Coutinlio de Lima o Moura, alferes
do 27^ batalhão de infantaria, accusado de
insubordinação. Condemnaao pelo conselho
de guerra a seis mezes de prisão simples,
como incurso no art. 7 .. dos de guerra de
1763 e § 20 do art. 5' do regulamento disci-
plinar de 8 de março da 1875.—Foi refor-
mada a sentença para condemnar o réo a
igual tempo de prisão em fortaleza, como in-
curso no artigo o regulamento acima citados,
contra os votos dos Srs. ministros Niemeyer
e Jacquea, que votaram por maior pena.

RENDAS PUBLICAS
1:"~ DO RIO De UNIU,.

NOTICIARIO
Caixa' freoneunien e Monto

de, taloceorro.—Ftinccionou hontem em
sessão °atinaria o cons titio fiscal.

Foi approvada a acta da sessão anterior,
lii O despachado bodo o expedient t sobre a
mea

Depois de discutidas e adoptadas algumas
deaberaçoes foi levantada a sessan.

Tomou p .sse e entrou em exercicio, pre-
sidin . lo e. sassaa, o presidente do conselho
fiscal, ultimamente nomeado pelo governo,
Sr. Domingos Theodoro do Azevedo Junior,
em substituição ao Sr. B. de Andarally.

O novo presidente, finda a sessão, acom-
panhado pelos mombro; do conselho e pelo
ge ente, percorreu todo o elificio, nas diver-
sas secções dos serviços, sendo-lhe prestadas
todas as informações pelo director vice-pre-
sidente Sr. barão de Quartin.

Escola Normal Livre-0 resul-
tado. por ordem d e merecimento, do exame
de admissão, realisado nos dias 3, 4, 5. 6, 8,
9 e 10 do corrento, foi o seguinte:

Walkyria Nery Pereira da Silva, Maria
Noemia Guiinaraes, Alzira Odila Claraz de
Souza, Coram Barros. Olinda Forreira Soares.
11e1coil . ira Sol posto, Ai da seaaattee, Ismeria
Lima Barras, Maria Gomos Pinto, Maria Pe-
reira do andrada, Mercedes Domingues do
Lima o Silva, Maria Luiza Dasray, Amalia
Nunes do Carvalho, Etelvina da Silva, Maria
Alexandrina Guimarães, Genesi° de Faria Ri-
beiro, Maria Magno da Silva, Virginia Pena-
fort de Araujo, Arminda Lydia Pamphyra,
Flaonora. Carlota de Castro, Carolina Ribeiro
da Silva, Manoel L Maria de Medeiros, Alber-
tina Gomei Pinto, João Luiz da Silva Mo-
reira, Custodia Maria Antunes Villarinho o
Edelvira Maria dos Santos.

Correio — Esta repartição expedirá
matas hoje vau seguintf a paquetes:

Pelo li.v, •»tirim, para os portos do Espirito
Santo recebendo impressos até as 5 horas
da manhã, cartas para o interiar até as 5 1/2,
ditas com parto duplo até as 6.

Pelo Capdiarib para Santos, recebendo im-
prasscs até as G horas da manhã, cartas para
o interior até as 6 1/2, ditas com porte duplo

l

ata as 7.
Pelo Ileiudiury, para Santos, recebendo

impressos ate las 3 horas da manhã , cartas
para o interior até as 3 1/2, ditas com ',Alo
duplo até as 4.

Pelo liatinya, para Victoria. Bahia e Per-
nainbuco, recebendo impressos até a 1 hora
da tarda, cartas para o interior até a 1 1, 2,
ditas com porte duplo até as 2, objectas para
registrar até a 1.

Pelo Norte, para Santos e Laguna. rece-
bendo impressos até a 1 hora da tarde, cartas
para o interior até a I 1%2, ditas com porto
duplo ata ias 2. objectos para registrar ate
a 1.

Pelo Itapeco. para Florianopolis, recebendo
impressos até as 12 hora da manhã, cartas
para o interior até as 12 1/2, ditas com poria
duplo ate a 1 da tarde, objectos para re-
gistrar até as 12 da. manha.

— Amanhã:
Polo Rnmrio . para Brhia, Pernambuco.

S. Vicente e Genova, recebendo impressos
ata as 11 horas da manhã, cartas para o inte-
rior até as 111/2, ditas com porte duplo e
para o exterior até as 12, objectos para re-
gistrar até as 11.

Pelo Daily. para S. João da Barra, rece-
bendo impressos até as 4 horas da manhã,
cartns para o interior até as 4 1/2, ditas com
porto duplo até as 5, objectos para registrar
até as 6 da tarde de hoje.

Polo Sb-claque. para Bahia. Dakar o Mar-
selha, recebendo impressos ata as a horas da
tardo, cartas para o interior até as 2 1 '2.
ditas caiu porte duplo o para o exterior ate
as 3. objectos para registrar ata as 2.
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Pelo S. Gothardo, para Genova, recebendo
impressos até as 1 l horas da manhã, cartas
para o exterior até as 12, objectes para re-
gistrar até as 11.

Nota- 03 jornaes para: Figueira, Ares!,
Rumo da Lago, Aguas Obras, Bemposta e
S. José do Rio Preto ; dovem ser remettidas,
com os da linha de Petropolis, para a 5 1 sec-
çã'o, visto achar-se resta.bolecido o trafego da
Estrada do Ferro Grão Pará.

-Convida se os remettentes de uma enconi••
monda para o Sr. Luiz Gomes Vieira. F. do
Ingá, Volta Redonda, e o de urna amostra
para Luiz Pinto Gordo, Estrada de Ferro do
Douro, Estação de Aroyos, a comparecer na
5' secção desta repartição, afim da prestarem
esclarecimentos ; bem como, para o mesmo
fim, os remettentes dos objectos registrados
n s. 15.645, para William Brown, em Salis-
bury, Inglaterra; 32.801, para Stamby Gilion
& Comp. Str Londres, o 32.600, para Thelectt
Stampplone, em Nova York, a comparecerem
na 6u secção.

Observatorio do Rio de Ja-
neiro-Resumo meteorologico- Dia 30 do
janeiro de 1897

6	 t,431À
63	 o. g.	 O I.

O íA 	 2.71 'DUM, do ca
ti 'ri o a ¡ A 	•as 2 s- 1

-----
Thermometro sem abrigo, ao meio-dia : ennegrev:Vo

545, prateado 89.0.
Temperatura maxima 30.8.
Temperatnra mintam 24,2.
Evaporação em 24 horas, 4.0.
- E no dia 1 de fevereiro

1 4 IrIAP 1 4'4 k á
t	 te, it kr, 1 41 g !: e 5 1u4	 •

31	 ? si	 a- '11 ã .11 "ri. 7j : : kl, 	3tta3 ', o céo
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757.62121.6,90.5.Calmo.
752.64,28.1 74.0 N 3.2.

I	 I	 '
liem.
Encoberto.

	

758.90125 2 67.0 SE 3.3.	 Idem.
758.87 24.5 67.5 SE 4.0. Idem.

63=2:7-

Thermometro sem abrigo, ao meio-dia: ennegrecido
57.0, prateado 39.5.

Temperatura masima, 29.2.
Temperatura minima, 21.5.
Evaporação em 21 horas 3.0.
Dliceettsrixt tf o •11 tatuo isglis do

adandiattardo da siasarItah0- R44 .14/0 met:mro-
logiect da Estacão Central-Dia 23 de jan -iro de 1827.

: g•	 c,h .
..g
:$'k.,,

O41 .fi.,
ti d.4	 I.
7.2 ..::„

o
."'o O
1.2,.ti

x a 2 g s EI --É ,it	 .1:i
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74.7

:n

9h a. 751.31 28.1, 22.33 N
112 8. 751.02 30.0 20.09 03.8 SE
3h p. 750.02 33.7 10.05 53.0 8

Temperatura maxima 3 .2.
Temperatura minlna 24.6.
Evaporacão em 24 ha. 4.2.
E no dia 29:

9 h a. 750.17 28.4 22.28 79.0
1/2 d 748.88 28.7 21.26 72.5
3 h p. 747.16	 29.2 21.70 72.4

'temperatura =alma 30.0.
Temperatura seisima 24.1.
Evaporação em 24 ha. 3.3.

Abacteteclenento ele agua- Forsio dos
boletins diasios dos engsabliron 4oi districtas ta1.0

1 4psoM Garai dm Obras publicas:

No dia 2 de j tn-iro de 187
-Tiogut4 e Cornmercio 	 	 .000
Maracanã e ai/R:entes 	 	 13.0 0.000
Macacos e Cabeça 	 	 7.283.000
Carioca e Morro do frigias 	 	 2.425.000

• Amdarahy e Tres Rios 	 	 5.204.000
Além das outras derivações antes do

Pedregulho, receberam os reservatorlos
De S. Christovão 	 	 3.648.000
Do Morro da Viuva 	 	 743.000

- No dia 3
Langui*. e Commarclo 	 	 65.275.000
Maracanã e aftinontes 	 	 12.999.000
Macacos e Cabeça 	 	 7.237.000
Cariocas Morro do Inglea 	 	 2.303.000
Andarahy e Trea Rios 	 	 5,286.000

Aldra das outras d.rivaçiiisa autos do
Pedregulho, receberam os reaervatorios:
De S. Christovão 	 	 3.848.000

' Do Morro da Vincai. 	 	 886.000
- No dia 4:

Tinge& e Courmercio 	 	 47.f 02.000
Maracanã e afluentes 	 	 13.203.000
Macacos e Cabeça 	 	 7.102.000
Carioca .e Morro do Inglos 	 	 2.340.000
Andaraby e Tree Rios 	 	 5.286.000

Além das outras derivação", antes do
.Pedregulho, receberam os reservatorios :
Os S. Christovão 	 	 3.843.000
Do Morro da Vias, 	 	 757.000

- No dia 5:
Tingui e Commercio 	 	 74.442.000
Niaracanã e a dluentes 	 	 13.417.000
Macacos e Cabeça 	 	 6.774.000
Carioca e Morro do Inglez 	 	 2.342.000

ndarahy e Tres Rios 	 	 5.281.000
Além das outras derivaçãos, antes do

Pedregulho, recebiumni os reservatorios:
De S. Christovão 	 	 3.848.000
Do Morro da Viuva 	 	 838.000

Mauari Ousai daIdlattsclictOrttial- O Dto-
do:tonto do Hospital da Santa Casa da Misericordia,

piz1oa do NO3Z2t Senhora da Sauda, do S. João
Saptiata, de Nossa Senhora d occorro e de Nossa
.*ethora Jas Dores, em Crtacatinrs., foi, no diz 4 da
fever iro. a segninte:

	

Nac.	 Set.	 Total
e.LUniu 	 	 :-.33	 3,3	 I .0311
Entraram 	 	 43	 40	 83
S .. Mrani 	 	 32	 30	 62
Fanarem * In 	 	 7	 3	 10
Existe-- 	 	 787	 800	 1.617

O movi:nento da sala do banco e dos consultorias
publicam fui, no me.eino dia, de 638 conaultamtes, para

.s sus aviaram 637 receitas.
Fir.rain-s.,. 3 estracçaus de dentes e 9 obturae&s.

- E no dia 3

	

Nac.	 Est.	 Total
irxistiam 	

	
787	 8615
	

1.617
Entraram 	
	

30	 30
	

00
Sahiram	 •
	 35	 33
	

68
Ealleceram 	

	
'7	 1
	

8
Kriat,no 	

	
775	 856
	

1.631
O moviinento - da nata do banco e dosseossultorioe

publicas foi, no mesmo dia, de 447 cossultantin, pare
as l ume se aviaram 493 roceitas.

Fivrain-se 37 extraevim de dent,s.
-No dia 5

	

Nac.	 Est.	 Total
Existias . 	 	 775	 250	 1.831
Entraram 	 	 :33	 34	 07
gabiram 	 	 I ti	 29
Fai:Jeerass 	 	 6	 6	 12
Existem 	 	 718	 855	 1.641

O movimento da sala ilo banco e doa consultorios
publicos foi, no Iile93/0 dia, de 398 consultantes, para
35 qua-is se aviaram 447 receitas.

Fizeram-se 28 estiae.ç5cs de dentes.

Obi tua rio - Foram sepultados no
dia 6 de fevereiro as seguintes pessoas fal-
tecidas de:

Access° pernicioso-o fluminense Antonio
C. Azevedo, 18 atines, solteiro. residente e
fallecido no Retiro Saudoso n. 19.

Caahexia palustre-o portuguez Antonio
A. Rabello, 44 annos, casado. fallecido
Santa Casa.

Diarrhea-o fluminense Augusto, flilio de
Manoel Joaquim Almeida, 8 mezes, resiednle
e f dieeido a rua Frei Caneca n. 210.

Enterite-o hespanhol alsnoel Gutierrez,
•

45 anno3, viuvo, falleoldo na Santa Caga e o
nacional Leatiardo Ferreira. Le ite, 62 annos,
lancetei° na Santa Casa..

Gastro .enterite-ofl umlAefl3	 soei, filho
de José Ala° Losam, 9 	 zoe: - residente e

adio n. 152.-
Hepatite cardiaci-s- o fluminense Jaaquirn

Antonio Guimarães, 45 annos, solteiro, resi-
dente e fallecido á rua dos Andradas n. 113.

Infeeção syphilitica - o nacional Joari Lo-
pes dos Santos, 4 anno3, solteiro, fallecido
no Hospit :I da Gamboa.

Lesão organica do coração - o fillMi1113113,3
Julio José Custodio, 57 aunns, faliectio á rua
Senhor de Mattosinh°3 n.26.

Lymphatite - a fluminense Mathilde
Modina Almeida, 65 annos, viuva, residente
e fallecida á rua de Santa Anua n. 10.

Meningite -o fluminense Theodulo,
de Hermenegildo Bonifacio, 6 annos, residente
e fallecido á rua Santa Maria n. 22.

Meningo encephalite - a portugueza Anna
de Souza Guedes, 38 annos, residente e falte-
cida á rua dos Cajueiros n. 58.

Nevrite-o nacional Antonio Araujo Pi-
mantel, 38 annos, residente e fallecido na
Santa Casa.

Rachitismo-a fluminense Julieta, @ha de
Julio de Souza, 1 1/2 anno, residente o fatie-
cida á, rua Santos Rodrigues n. 35.

Sapinhos-Carlos, exposto, 20 diaa, falle-
cido na Casa dos Expostos.

Septicemia- o portuguez José E. da ito-
afia, Isla'scarenhas, 43 rumos, solteiro, fallecido
na Santa Casa.

Tuberculoso pulmonar-o portuguez Sera-
piam Ferna.ndes,43 annos. solteiro.re3idente á
rua Bua,rqua Macedo n. 15 e fallecido
Santa Casa; as iluminonsesStella do Vai, 17
a,nnos, solteira, fillecida á rua dos Artistas
n. 22; Carlota J. Lime., 40 anises, casada, re-
sidente e tal tecida á rua folia S. João n.121.

Fetos- Um, filho de Franklin Correu, 0
meze,s uterinos, á rua Barão de São Felix

170; nutro (1.i	 ma.soulina, Olho
de Jatando José de Olivoira,rua Visconde de
Ruins. ti. 131; outro assexo feminino, filho
de Carnal() Joaquitu da Silva.9 mezes,
do Proposito 11. 23; outro, fi l ho de Vieencia
Maria Paula do Naseinte rito, Praia da Sus-.
dadan. 33.

Alcoolismo elironieo- o fluin ; nense Sebae-
tião Sugusto Zacarias, residente á rua lia-
maytá n. 45 e fallecido na Santa as:.

Broncho-pneumonia- a fiaminense Joa-
quina Taane3 Japyu, 63 Nnnos, viuva, resi-
dente o fillecida, á rua Ilstits Lisboa n. 7.

Congestão cerebral-- o fluminense it
filho de D. Antonio Balthazar da Silveira,
24 annos, residente e fisilecido á ru D, Ma-
• n. 1 B.

Tuberculose- a tl umin en Manche La
Porsonne, 38 aritio;, casada. residente o tal-
tecida á rua J026 Bonitheio ii 163.

MARCAS REGISTRADAS

N. lia
Max Nothmann & Comp., procurai. as de

Clark & Comp., de Anchor Mills Paisley, Es-
cossia, Nbricantes do linha, apresentam á
Junta Comrnercial da Capital do Imporia,
pedindo para ser registrada a marca supra.

Consiste a mesma de urna etiqueta repre-
sentando uma ancora com um cabo entre-
laçado, tendo na parte superior a pala vra-
Trade-e na inferior a palavra-Mark. Ap-
plica-se a mesma etiqueta nas linhas para
costuras de toam as qualidades, de crocliet,
bordado e ponto de malha.

Reservam-se os depositantes de impi Unir a
ancora em qualquer cor. Devendo a dita
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marca ser registrada ne sta junta, para ga-
antir a sua propriedade.

Janeii o, 17 de maio de 1889.—PorRi	
1Vothmann & Comp.precuraça	

uma estampilha de 200Estava senado c
réis devidamente inuti

Apresentada na Secretaria da Junta Com-
marcial da Capital do Imperio, ás horas da
manhã de 18 de maio de 1889.—Casar de Oli-
veira.

Registrada sob n. 113, em virtude de des-
pacho da Junta Commercial, em sessão de
hoje.

Rio de Janeiro, 31 de maio de 1889.—Cesar
de Oliveira.

Estava soltada com uma estampilha de
6$300, e achava-se ao lado o grande seno da
Junta Commercial em alto relevo.

Annotada por despacho da Junta Commer-
cial em sessão de hoje, a transferencia
marca registrada sob n. 113, de Clarh &
Comp. para Clarh and Company, Limite&

Secretaria da Junta Commercial da Capital
Federal, 28 de janeiro de 1897.-0 secretario,
Casar de Oliveira.

N. a 1 4

Max Nothmann & Comp., procuradores de
Clark & Comp.,de Anchor Mins Paisley, Es-

. cossia, fabricantes de linhas, apresentam á
Junta Commercial da Capital do Impai°, pe-
dindo para ser registrada, a marca supra.
Consiste a mesma de uma etiqueta represen-
tando uma Ancora dourada sobre fundo preto;
na parte superior da ancora,abaixo do annel,
leem-se as palavras Clarh& Conzp.,e na curva
dos dentes da mesma ancora as palavras Ex-
tra-Quality, applica se a mesma etiqueta nas
linhas de algodão para costura, não em car-
riteis ou novellos, e nas linhas para costuras
em carreteis ou novellos. Devendo a dita
marca ser registrada nesta junta para garan-
tir a sua propriedade.

Rio de Janeiro, 17 de maio de 1889.—Por
procuração, Max ,Nothmann & Comp.

Estava senado com uma estampilha de 200
réis devidamente iniiitilisada.

Apresentada na Junta Commercial da Ca-
pital do Imperio, ás 11 horas da manhã de 18
de maio de 1889.— Casar de Oliveira.

Registrada sob n. 114,em virtude do despa-
cho da Junta Commercial em sessão do hoje.

Rio de Janeiro 31 de inato do 1889 .—Cesar
de Oliveira.

Estava senado com uma estampilha de
ii$:303 e achava-se ao lado o grande sello da
Junta Commeraial em alto relevo.

Annotada.norogistro,por despacho da Junta
Commorcial em sessão de hoje,a, transferencia
damarca registrada sob ti 114 de Clarh. &
Comp. para Clarlt and Company Limited.

Sscretaria da Junta Coininercial da Capital
Federal em 28 de janeiro de 1897.— O seara-
tarjo, Cesar de O

N. 11:1;

Max Nothmann & Comp., procuradores de
Clark & Comp., do Auchor Mills Paisley,
Escossia, fabricantes de linhas, apresentam a
Junta Commercial da Capital do Imperio, pe-
dindo para ser registrada, a marca supra.
Consiste a mesma de uma etiqueta sobre
fundo prateado, sendo um circulo limitado
na parto externa por uma linha circular
mais preta e dourada, e na parte interna por
uma linha da mesma côr. Entre as duas li-
nhas acima ha os seguintes dizeres Clarh &
Comp.—Extra Quality ; na parto central do
circulo contém uma ancora tendo por cima
as palavras Our New Glace, aos lados a
quantidade de jardas contidas e na parte in-
ferior entre as duas linhas supra ditas o nu-
mero da linha. Applica-se a mesma etiqueta
nas linhas de costura, em carreteis ou no-
vellos. Devendo a dita marca ser regia-

Regisb. sob n. 115, em virtude do des-
pacho da Junta Commercial em sessão de
hoje.

Rio de Janeiro, 31 de maio de 1889.— Casar
de Oliveira.

Estava senado com uma estampilha no
valor dd 6$300 e achava-se ao lado o grande
seno da Junta Commercial em alto relevo.

Annotada na Junta Commereial em sessão
de hoje a transferencia da marca registrada
sob n. 115, de Clarh & Comp. para Clarh and
Company, Limited.

Secretaria da Junta Commercial da Capital
Federal, 28 de janéiro de 1897.-0 secretario,
(lesar de Oliveira.

N. 110

Max Nothmann & Comp., procuradores de
Clark & Comp.. de Anchor Mins, Paisley,
Escossia, fabricantes de linhas, apresentam á
Junta Commercial da Capital do Imperio,pe-
dindo para ser registrada, a marca supra.
Consiste a mesma de uma etiqueta tendo um
circulo limitado na parte extrema por uma
linha dourada e separada por uma linha
branca uma outra linha mais larga na qual
se lê Clarh & Comp.—Soie d'Ecosse; no cen-
tro em fundo branco ha uma ancora tendo
dos lados a quantidade de jardas e na parte
inferior o numero da linha. Applica-se a
mesma etiqueta nas linhas de algodão para
costura, enrolada em carreteis ou em no-
velhos. Devendo a dita marca ser registrada
nesta junta para garantir a sua propriedade.
• Rio de Janeiro, 17 de maio de 1889.—Por

procuração, Max. Nothmann & Comp.
Estava senado com uma estampilha no

valor de 200 reis, devidamente inutilisada.
Apresentada na secretaria da Junta Com-

marcial da Capital do Impem, as 11 horas
da manhã de 18 de maio de 1889.-0 secre-
tario, (lesar de Oliveira.

Registrada sob n. 116, em virtude do des-
pacho da Junta Commercial,em sessão de
hoje.

Rio de Janeiro, 31 de maio de 1839.-
O secretario, Cesar de Oliveira.

Estava saltada com uma estampilha com
uma estampilha no valor de 6300, e acha-se
ao lado o grande salto da Junta Commercial
em alto relevo.

Annotada na Junta Commercial em sessão
de hoje a transferencia da marca registrada
sob n. 116, de Clarh & ("emp.. para Clarh
and Company Limitrd.

Secretaria da Junta Commercial da Capital
Federal, 28 de janeiro de 1897.-0 secretario
(lesar de Oliveira.

T . 1 1.2'

Max Notlimann & Comp., procuradores de
Clarck & Comp., do Anchor Mins Paisley,
Escossia„ fabricantes de linhas, apresentam á
Junta Commercial da Capital do Imperio,
pedindo para ser registrada, a marca supra.
Consiste a mesma de uma etiqueta, tendo um
circulo limitado na parte externa por uma
linha circular preta. Entre esta linha e uma
linha mais larga preta ha em lettas ver-
melhas as palavras : For Hand and Ma-
china Sewing • na linha mais larga ha pala-
vras Anchor Aiills; em lettras brancas no cen-
tro em fundo branco a quantidade de jardas e
cortando a linha interna mais larga, na
parte inferior, vê-se uma ancora de côr ver-
melha.

Applica-se a mesma etiqueta nas linhas de
costura e em carreteis ou novellos. Devendo
a dita marca ser registrada nesta junta para
garantir de sua propriedade.

Rio de Janeiro, 17 de maio de 1889.— Por
procuração, MaxNothmann & Comp.

Estava senado com uma estampilha no

Apregenta,da na Secretaria da Junta
Commercial do Imperita ás 11 horas da ma-
nhã de 18 de maio de 1889.— (lesar de Oli-
veira.

Registrada sob n. 117, por despacho da
Junta Commercial, em sessão de hoje.

Estava sellada com 6$300 de estampilhas 0
achava-se ao lado o grande salto da Junta
Commercial em alto relevo.

Annotada por despacho da Junta Commer-
ciai, em sessão de hoje, a transferencia da
marca registrada sob n.117, de Clarh& Comp.
para Clarh and Company, limited.

Secretaria da Junta Commereial, 28 de ja-
neiro de 1897.— O secretario, Cesar de Oli-
veira.

--
N. 1114

Max Nothinann & Comp., procuradores de
Clark & Comp. de Anehor Mills Paisley, Es-
cossia, fabricantes de linhas, apresentam á
Junta Commercial da Capital do Imperio, pe-
dindo para ser registrada, a marca supra.
Consiste a mesma de uma etiqueta, tendo um
circulo limitado por uma linha circular preta,
tendo em parallelo uma linha preta mais
fina ; na parte superior do circulo estão as
palavras Clarh & Comp. e na inferior as pa-
lavras Machine Cotton,abaixo daquellas as pa-
lavras Trade Mareh. Sobre uma ancora posta
mi centro e atravessada por duas linhas pa-
rallelas em cujo centro lê-se Ancho-. Appli-
ca-se a mesma etiqueta nas linhas de cos-
turas em carreteis ou novellos. Devendo a
dita marca ser registrada nesta junta para
garantir a sua propriedade.

Rio de Janeiro, 17 de maio de 1889. — Por
procuração, Max Nothmann & Comp. Estava
saltada com uma estampilha no valor de
200 réis devidamente inutilisada.

Apresentada na Secretaria da Junta Com-
marcial do Imporia, ás 11 horas da manhã
de 18, de maio de 1889.— Casar de Oliveira.

Registrada sob n. 118 em virtude do des-
pacho da Junta Commercial em sessão de
hoje.

Rio de Janeiro, 31 de maio de 1889.— Casar
de Oliveira. Estava saltada com 6$300 de es-
tampilha e achavas° ao lado o salto da Junta
Commercial em alto relevo. Annotada por
despacho da Junta Commercial em sessão de
hoje a transferencia da marca registrada
sob n. 118, de Clarh & Comp., para Clarlt,
and Company, Limited.

Secretaria da Junta Commercial da Capital
Federal, 28 de janeiro de 1897.-0 secretario,
Ces:r de Oliveira,

N. 110

Max Nothrnann & Comp., procuradores de
Clark & Comp., de Ancher Mill Paislex,
Escossia, fabricantes de linhas, apresentam á
Junta Commercial da Capital do Imperio pe-
dindo pa a sor registrada a marca supra.

Consisto a mesma de uma etiqueta, tendo
um circulo limitado na parte externa por
uma linha circular dourada mais grosso e
na parte interna por uma Bilha preta mais
fina.Entre as duas linhas acima em um fundo
preto ha os seguintes dizeres Clarh & Comp.;
Extra Quality, no centro do circulo, sobre uni
fundo dourado, vê-se uma ancora tendo pro-
vima as palavras Best Six Cord, aos lados a
quantidade de jardas contidas e na parte in-
ferior entro as duas linhas supraditas o
numero da linha. Applica-se a mesma eti-
queta nas linhas de costura em carreteis ou
novellos. Devendo a dita marca ser regis-
trada nesta junta para garantir sua proprie-
dade.

Rio de Janeiro, 17 de maio de 1889.—
Por procuração, Max Nothmann & Comp.
Estava soltada com uma estampilha de 200
réis dividarnente inutilisada.

Apresentada na Secretaria da Junta Com-
mercial da Capital do Imperio ás 11 horas da
manhã de 18 dedo maio do 1889. —Cesar de
Oliveira.

Registrada sobre n. 119, em virtude do
despacha da Junta Commercial em sessão de
hoje. Rio de Janeiro, 31 de maio de Mn.—



Quinta-feira 1 1
	

DIARIO OFFICIAL
	 Fevereiro —1s9 7 • 091

Estava sanada com uma e•tatnpilha de
6$300, e achava-se ite lado o ellv da Junta
C,ommercial era alto relevo. Annotarla p
despacho da Junta Co =miai, em sessão de
hoje, a transferencia da marca registrada sob
n. 119, de arra & para Clara a,id
Company Limito,/.

Secretaria da Junta Cominercial da Capital
Federal, 2a de janeiro d 3 1897.-0 secretario,
Casar de Olireira.

120

Max. Nothmann & romp., procuradores de
Clark Comp, do Anchor Mills Paisley, Escos-
sia. fabricantes de linhas, apresentam á Junta
Commorcial da Capital do Imperio, pedindo
para ser registrada, a marca supra. Consiste
a mesma de uma etiqueta, tendo um circulo
/imitado por uma linha preta e com uma
linha dourada. Em um espaço entre estas
Linhas e uma outra banhem circular, acham-
se as palavras Mim o (nac. Cotim ; e entre
estas palavras ha um espaço branco, o qual
é preenchido por termo que designe a quali-
(Lide, como Pateai, etc., etc. No centre do
pequeno circulo interno vê-se a figura do
Atlas sustentando o Globo, ao Mo dessa figura
menciona-se a qua.ntidado de jardas o na
parte inferior eia uni quadro o numero da
linha. Applica-se a mesma etiqueta nas linhas
do algodão para costura, enrolada em carre-
teis eu era novellos. Devendo a dita marca
ser registrada nesta Junta para garantir sua
proprielade.

Rio de Janeiro, 17 de maio do 1889.—Por
procuração, .1fax, Notlimann &

Estava sellada com uma estampilha de
290 réis, devidamente inutilisada.

Apresentada na secretaria da"Junta Com-
marcial, ás 11 horas da manhã de 18 de maio
de 1889.—Cesar de Oliveira.

Registrada sob n. 120, em virtude do des-
pacho da Junta. Commercial em sessão de
hoje.

Estavasellada com uma estampilha de
6$300 e achava-se o carimbo da Junta Com-
mercial em alto relevo.

Annatan a, por despacho da Junta Commer-
ciai, cru sesRan de hoje, a transferencia da
marca registrada sob n.120, de Claris & Cosip.
para Clark. aad Company, Limited.

Sor:rataria da Junta Commercial da Capital
Federal, 28 de janeiro do 1897.-0 secretario,
Caçar de Oliveira.

--
N. 1 2 1

Max Nothtnann & Comp.. procuradores do
Clark & Comp., de Anchor, Mills, Paisley,
Escassia, fabricantes do linhas, apresentam á
Junta Commercial da Capital do Impede, pe-
dindo para ser registrada a marca supra.
Consiste a insinit de unia etiqueta tendo uni
circulo limitado na parte externa por unia
linha preta e separada por uma linha ama-
nina e outra vermelha. Abaixo dessa linha,
em meio circulo e em fundo amarelio, as pa-
lavras aClark & Comp. a

tlma ancora eia fundo amarello atraves-
sado por urna fit'xa. em que se la aLinen Fr-
nisha em baixo desta faixa a imantidade de
jardas O p-n, baixo as palavras , , Ounce Spoois
precedidas da respectiva quantidade.

Applica-sa a mesma etiqueta nas linhas de
algodão para costura, enrolada em (•arreteis
ou em novelos. Devendo a dita marca sor
registrada nesta junta para garantir a sua
propriedade.

Rio de Janeiro, 17 de maio de 1889.— Por
procuração, Aras' Nothmana Corp.

Estava senado com uma estarnpillta no va-
lor de 200 rèis, devidamente inutilisada..

Apresentada na secretaria da Junta Com-
marcial da Capita/ do Itnperio, ás 11 horas da
manhã do 18 de maio de 1889.— Cesar de
Oliveira.

Registrada sob n. 121, em virtude do des-
melro da Junta Commercial em sessão de
boja.

Rio de Janeiro, 31 do maio de 1889.—Ccsar
de Oliveira.

Estava sediada com 4300 de estampilhas,
e achava-se ao lado o salto da Junta Com-

r ••• 1	 :	 ro,/

Annotada, por despacho da Junta Cominar-
dal em sessão de hoje, a transferencia, da
marca reg, istradassati n. 121, de f iar-li & Comp.
para Clark and Company,

Secretaria da Junta Coimarei:11 da Capas'
Federal, em 28 de janeiro do 1897.-0 secre-
tario, Cesar de Oliveira.	 •

--
N. t122

Max Nothmatin & Comp., procuradores de
Clark & Comp., (13 Ancilar Mils, Paisley,
Eseossia., fabricantes de linhas, apresentam ta
Junta Comrnercial da Capital • do Imperio,
pedindo para ser registrada a marca su-
pra.

Consiste a mesma de uma etiqueta qua-
drangular cercada do linhas douradas, na
parte superior interna as palavras A Broder
e o numero ria linha, no centro uma ancora
tendo aos lados a quantidade de metro, o
por baixo as palavras aarlt & Canp., Pais-
ley.

Appliea-se a mesma etiqueta nas linhas do
algodão não enroladas em carreteis ou nove-
los.

Devendo a dita marca ser registrada nesta
junta para garantir a sua propriedade.

Rio do Janeiro, 17 de maio de 1889.— Por
procuração, Max Noilona,in & Pena».

Estava sellada com uma estampilha no
valor de 200 réis, devidamente inutilisada.

Apresentada na secretaria da Junta Com-
marcial da Capital do Empeno, ás 11 horas da
manhã de 18 de maio do 1889.—Cear de Oli-
veira.

Registrada sob n. 122, era virtude do des-
pacho da Junta Cammercia.1 em sessão de
haja.

Rio de Janeiro, 31 de maio de 18s9.—
Casar de Oliveira.

Estava saltada com uma estampilha do
6$300, e achava-se o carimbo da Junta Com-
mercial em alto relevo.

Annotada, na Junta Commercial em sessão
de hoje, a transferencis da marca registrada
sob n. 122 de Clark. & Comp., para Clark
Company limited.

Secretaria da Junta Commercial da Capi-
tai Fe leral, era 23 rle janeiro de 1897.-0 se-
cretario, Casar

N. r.f.:17
Clark & Comp.,de Pa.isloy (Escassia), fabri-

cantes do linhas para coser e para fazer cro-
chet, apresentam a marca supra, que consiste
em uma etiqueta circul /r, cort Ida a angulo
recto, em quatro sectores iguaes, por duas
fachas: uma cum a inscripssão—Extra Quality
—a outra com 6 eord i.,00 yds. Nos quatro
sectores igua.es: no superior em enxergo a pa-
lavra—Clark—no da esqunrda em enxergo a
palavra—John —; no da direitt,em enxergo as
palavras—Junr. & Comp.—e no inferior o al-
garismo-90—em um oval pequeno.

Tudo em tintas dourada, encarnada, azul-
escura, mas as inscripções riu branco, com
diversos adornos e circules concentricos o e
campo pont miado.

Esta marca, que pode variar em suas di-
mensões, córes e dispodções de cilres*, serve
a marcar a linha para coser, em carreta is mi
novelos da fabricação dos depositanres.

Rio de Janeiro, 16 de maio de 13.—Corno
drocurador, falias Ar». Sobre estampilhas no
valor de 220 reis.

Apresentaria na secretaria da Junta Com-
marcial da Capital Federal, á 1 hora da tardo
de li; de maio de 1895.-0 secretario, ('IW'11*

de Oliveira.
Registraria sob	 537, por despacho da

Junta Commercial, eia sessão de 'tonteia.
Pagou no primeiro exemplar %GO-) rle sello

por estampilhas.
Rio do Janeiro, 31 de maio do 18(n.-0

secretario, Cesar de Oliveira.
Ao lado, o carimbo da Junta Commercial

da Capital Federal.
Annotada, ror despacho da Junta Commer.

cial, em sessão de hoje, a transterencia da
marca registrada sob n. 537, de ('larh
Comp., para Clarh anel Company,

Secretaria da Junta Cornmercial da Capital
Federal. em 28 de janeiro de 1897.-0 seara-

z::;81
Clark & Comp., Paisley rEscossia), fabri-

cantes de linhas para cisar e para litzer cru-
eliet, apresentam a marca supra que consisto
em uma etiqueta oblonga com as ex!reini-
dados arredendada ,:, toado 11 imas ancoras ema
O nome e o eildereço dos depositante, e mit ras
inscripções, reivindicando r)s depositantes •
como sua propriedade as ancoras o o seu
nome e endereço.

Esta inare I, que pede variar em suas di-
manenes, serve a marcar a linha para ero-
chet da fabricação des depositantes.

Rio de Janeiro, 16 de maio da 1895.—Cimo
procurador, Jules Arp. Sobro estampilhas no
valor de 220 réis.

Apresontada na secretaria da Junta Com-
marcial da Capital Federal, a 1 hora da tardo
de 16 de maio do 1895.— O secretario, Cesar
de Oliveira.

Registrada sob mi. 538, por despacho da
Junta Cammercial, em sessão do hontem.

Pagou no primeiro exemplar (a600 do salto
por estampilhas.

Rio de Janeiro, 31 do maio do 1895.-0 se-
cretario, Cesar de Oliveira.

Ao latia, o carimbo da Junta Commercial.
Annotrula, por despacho da Junta Cominar-

cial, em sessão d hoje, a transferencia
marca registra la sob n. 538, da Cerra & Comp.
para Clark anil eapanti,

Secretaria da Junta Commercial da Capital
Federal, era 23 d 5 janeiro de 1897.— O secre-
tario, Ces,Ir de Oliveira.:

N :;39
Cla.rk Comp., ile Paisley (Escossia), fabri-

cantes do linha para coser o para fazer evo-
chet, apresentam a marca supra, trio consiste
em uma ar iguala circular, no centro da qual
uma aneara que, com o nome e endereço dos
depositantes, constituo a propriedade dos
mesmos.

Esta marca, que pado variar em suas di-
mensões, serve a marcar a linha para crochot
da fabricação /los depositantes.

Rio de Janeiro, 113 de maio de 1895.—Como
procurador, Adias Arp, sobre uma estampilha
no valor-rio 220 réis.

Apresentada na seeretAria. da Junta com-
marcial da Capital rederal, a 1 hora da
tarde do 16 de maioiae 1895.-0 secretario,
Casar de Oliveira.

Registrada sob n. 5:;O, por despacho da
Junta Commercial, em sessão de 'Juntem.

Pagam no primeiro exemplar 4600 do sello
por est impillets.

Rio de Janeiro, 31 do maio de 1895.-0 se-
cretario, l'esat . de Oljecira.

Ao lado, e carimbo da Junta Colmarei:Il.
Annotada, por despacho da Junta Commer-

cial era sessão de hoje, a transferencia da
marca registrada sob mm. sear, dc Cetra & Comp.
para ('ia ri and Can+paay,

Secretaria da Junta Commercial da Capital
Federal, d.  eotlu

Oliveira,
janeiro de 1897.-0 secretario,

Sass10
Clark Comp., rir Paisley rEco-sia ), fa-

bricantes de linhas para csser e para fazer
chrochet, apresentam a marca supra. que
consi•te eia urna etiqueta circular. no centro
da qual está um elephante cujo emblema
constitue sarnenta exclusivamente a proprie-
dade dos depositantes.

Esto marca, que parle variar em suas
dimensões.serve a marcar a linha para coser.
(mi carreeis ou novelos da fabricação dos
deis rsi tantes

Rio de Janeiro, In de maio de 1895. —
Como procurador, Jahns Arp. Sobre estam-
pilhas no valor de 220 reis.

Apresentada na secretaria da Junta. Com-
inareial da Capital Federal, a 1 hora da tardo
co 16 do maio de 1893.— O secretario, Cesar
de Olir,,ira.

Registrada sob n. 510, por despacho da
Junta Commercial, em sessão do limitem.

Pagou no primeiro exemplar (A600 de sello
por estampilhas.

Rio de Janeiro, 31 de maio de 1895.-
O secretario, Casar de Oliveira.
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Ao lido, o carimbo ria Junta Coatin)rcial.
Ann dada, per despaaho da Junta Coma

marcial em -assa) de haja, a tra.nsferalcia da
regadra•la sob n. 54 1 , do ela4-h

ip. pi ra. Clarh and C),apang,
:secretaria (1 t Junta Coannorcial da Capital

Fe lera!, em 2-4 de janta 'o de 1897.-0 se 3fe-
t trio, C'esar de 01i4,..ira.

4:: 11
•

Clark & Comp., de P,tisley (Escossia), fabri-
e ;n tos ao linhas par,t )r e para lazer cro-
caca tpresentain a marca supra, que coasiate
e o urna etiquata rectangular sobre papel
asc • iro comas lettras E C e uma iaseripção
dontro da um circulo da lantana. á equar
do qual ha um ove l para N... o á (liroita, um
av,a tils. Talo em tinta dauald t,
bem como o quadro 11a. etiquet t.

Esta marca, que paia variar em suas di-
Men:Saca, servo a marcar a linha rara coser,
enrolada em navelos ou carreteis da fabri-
c a:a° le depnat inces.

Rio ( l e Janeiro, 16 do maio de 1895.- Coroo
procurador, Julins Ari,. sobre &EU estampi-
Ilia.e inutilisadas, no valor de 5:..20 réis.

Apresentada na secretaria da Junta Com-
marcial da Capital Fed . ral a 1 hora da tanto
de 16 de maio de 1895.— O secretario, Ce.;a•

oliuira.
Registrada Som ti. 511, por despacho da

Jun 'a Caininercial, em sessão (la hontem
lataou no vimeiro exemplar 6a,600 de seno

por estampilhas.
) de Jaaleira, 31 de maio de 1895.-0 se-

cretario, ce ,or de Oliveira.
An I ido, estava o •arimbo da Junta Com-

marcial da Capital Federal.
Annot da, po despacho tia Junta Commer-

ciai em Sna0 do hoje, a transferen i.t da
marca registrada sob 511, de Clarh ,C1 comp.
para rlarh and romplay

Socretari I da .111 nta. Co:amarelai em 28 do j L-
iteiro do 1a97.-- O sacreaarin, (*caia- (k

.•ra.

N. Z

- ;

serve a marear a linht para coser, em car-
reteis ou novelos da fabricação dos deposi-
tantes.

Rio de Janeira, 16 de ma i o da 1
Coma procurador, Jahia5 Ara. Sobre estam-
pilhas no valor de 22a réis.

Apresentada, na secretaria d a Junta Com-
marcial da -Capital Federal. a 1 hora da
tar 'e do 1(1 de maio do la95; —O secretario,
Cear de Olia.Ára.

Registrada sob n. ara por despacho da
Junta Cornmercial, em sassão di hontem.
Pagou na primeiro exempla' 6$a90 de salto
por estampilhas.

Rio do Janeira, 31 de Mio de 1895.— O
sacretario. l'ar de Olivei4 .d. Ao lato, o ca-
rimbo da Junta. Cominariam, .

Annotada, por despacho da Junta Cornmer-
cial em sessão de hoje, a transferencia da
marca registrada sob n. 512, de Ciark &
(amai. para Ctarlt and ,Company

retaria da Junta Commorcial da Capital
Federal, em a8 de janeiro de 1897.-0 s, cro"

cas r de Olircira.

su

-

EDITAES E AVISOS
ia.a.cul(Intlas (14s alledieloa o do

Pila ~Ateia (lu11k, tlts .1 o •
taci Ca,

laje, II do e n• : •ento, sara.° chamados
a oxam):

SERIE PIIARNIACEUTICA

(Prova escripta, ás 11 horas)
José Teixeira. de Castro Junior.
Antonio Saachea Pitagu iry de Araujo.
Gregorio Pereira. de Souza.
José Carmo da Silva Pereira.

João Ernesto de Oliveira.
Octavio Cainara de Sá Brito.
João Bandeira Cavalcanti de Allyiquerque.

Alumnos livres:
Antoni) Figueira; Sampaio.
Sergio do Rego Sares.
Manoel Affonsa Farreira.
Flavio de Moura.
Carlos It 31tne Ar :tetas.
Octavio Augusto Borges.
Julio da Silva Martins.

P SERIE DE HABILITAÇÃO DE CARTEIRAS
ESTRANGEIRAS

(Pratica de ajunta:aia descriptica e »te lico-
cirterg ica da bacia e dos orgjos gcnito-vrin(L-
rios)

(A's 11 horas)
Margarida Soerger.
Angela Solieri.
Clorinda

1' SERIE CDONTOT,OGICA
Pratico de histologia dentaria

(A's 11 horas)
Antonio Lopes Sertã Junior.
Balthazar Bernardino Baptista Pareira. Ju-

nior.
Amaral.) Teixeira Maratme.
Boaventura José atalaias.

Alumiais livre
John C. Cullins.
Francisco Soves de Brito Travassaa
Carlos 	 (ritmda. aalentist t estraa- 

Secretaria da Faculdade da Medici na e de
Pharmacia do Rio de Janeiro, 11 do faveeelro
de 1897.-0 secretario, Dr. .11.:Ini: Maia.

Escola, Normal

EDITAL

De ontem da Sr. Dr. director, faço publico
que, na secretaria desta escala, reerbem-s'
requerimentos, até ao (lia II do roi:rente, ás
2 horas (11 tardo, para os examaa (Ia 2apaea,
da accordo eain o reeulamant n vigerir o.

Secrataria da Escola Narartl, I da la),-ereiro
do 1897. O socretario interino, antara Pe-
reira ,1	 Uma

D3 ordem da Sr. Dr. direetor (Peta cauda,
faça publico que se acha aberta nasal secre-
taria. ata 2 .3 de fevereiro, a matri-:!1
aluirmos.

Os requerimentos demorã.o ser dirigidos ao
director da escola e instruidos com Os do-
cumentos de que trata o art. 7' do regula-
m nato em vigor.

Secretaria da Evola Normal! da Piarei:to
Federal, I de fevereiro de 1897.-0 , .ecrat. trio
interino, :Inter° Pereira da Site-4 illoroe:. (•

--
11:sl yn rnall Sb 410 ( yrot)nzio

	

4 . 	 a

Do dia Ia II de levereirodocarranta ann
Serão recebidos, na respectiva secretaria, (1.;
requer.mentos para inscripaito aos exames de
admissão em qualquer anuo do curso, etta-
ctuandn ,se, do (lia 12 ao (lia 28, tirai Sn es
referides exames carno tambem os da Sf,!:11tyla
época.

As conliaae.s exigidas sãi as ole qua trata
o art. II do regulamenta.

No dia a8 encerram-se-leio as matriculas (10
estabelecimento — O s)cretario, Antoni Al-
ves l 'orri% r Carneir:).

1 ust t ' ti to Nacional de 1111 aat reit

MATRICULA.

De ordem do Sr. director, faço publico que,
do 15 deste mez a 15 de março vindouro,
acha-s..) aberta. na secretaria desta insti-
tuto, a matricula para o corrente anuo lectivo
do 18a7.

Da mesma data em deante, paleta ser pt-
gas a.; matriculas dos alumnos que deseja-

Clara a: Comp., de Paisley (Escossia). fa-
bricantes de linhas para co-r e para fazer
radia, apresentam a ma.rca supra, que
raia ete oro uma etiqtura rectangular sobre
papel branco, ten lo no centro uma ancora
em tinta vermalba, com a inseripção ncam.
Knitting, quatro pequenas ancaras (uma em
eala canto) e dupla orla, tudo em tinta azu!.

Esta marca, que pada variar em suas I li -
mensões, servo a marcar a linha para cosm.,
nea enrolada rio novelos ou carreteis,
da fa.bricação dos depositantes).

Rio do Janeiro, 16 de m tio de 1895. —Como
procurador, Julins Ari). Sobre estampilhas de
2) rais.

Apresentada na secretaria da Junta Com-
marcial da Capital Federal, à 1 hora da tardo
do la de maio de I895.-0 secretario, Cesa e de

Registrada sol) n. ala, par desp alio da
Junta Caminercial, em sessão do hontem.

',Lao( ' no primeiro (acemplar Gamo° de seno
por estampilhas.

Rio de Janeiro, 31 de maio de 1895.-0 s-
eretario, Os-ir de Olireir.r.

• Ao lado, n cari Mba tia .1 unta Commercial.
Annotada, por despacha da Junta Coimar-

ciai em sessan da hoje, a traneferoncia ila
riarca. registrada sal, ml. 512, do ciara &

para Clarh a-1,1

secretaria da Junta C aninereial da Capital
valerei, einaa de janeiro ite le97. —O seareta-
ria, Cacear de Oliveira.

- -
%. 2; ata

Clara & Camp a d Paisley (Eecossia), fa-
lira:antas de linhas par coser e para fazer
crochet, apriaontam a marca supra, que
ransiste em unia etaitt e ta circular sobre
papa l azul escuro com uma larga circumfe-
vencia de fantasia dourada ; no centro, na
parte suvriar, as latteae pratea'ia E C;
abaixa do que a quantidade de grammae da
linha e nin lagar aval para o numero. Est t
Marca, que polo variar eni suas dimensões,

A marca sura perteacente á aaara &
Companhia, estabelecida em Giasaeic.na Ingla-
torra, foi apresentada ás 11 horas da manhã
do (lia lide abril do 18-15 p . lo seu pracurador .
formas P. M, para marcar os carreteis do
linha de seu fabrico. —Fica registrada sob
n. 856, em virtude de despacho da ,Itinta
Commarcial de 16 do referido mez.

Secretaria da Junta Coaauercial da Capital
do Impealo. 21 de abril de 1883.-0 secreta-
tario, Cear de Oliveira.

Estava seita-ia com urna eaampalia de
5$, e achava-se ao lado o grande salto da
Junta Commercial em alto relevo.

Annotada. por despacho da Junta Commer-
ciai em sessão do hoje, a transferencia da
marc registrada sal) n. 856, de ria,* &
Comp. psra O arh ao'! Contiptny

Secretaria (Ia. Junta Comina ,cial aa Capita
Federal, em aa de I avara do 1897.-0 se ;ra-
taria, Ceara- (a . 0/aaara.

N. !afala

A's 12 horas do dia 2; de outubro de 18-15,
fii apmaintala. por Jarros P. I o, na g:m-
it-lado de procurado:, da Clara & Companhia,
ftbriaantes do linha do a-atuam( ein Ancara.
Min, Pa i sloy, no coadada d ) Itanfrow,

marca supat cainpas!a de um ranha
talado estampad ) na alto um elophanta em pé
e pouco abai xo as incites M E. O de rata
usam os ditos fabricante; para distinguir
aquelle prolucto — Fica registrada sob o
n. 9 )9, em virtude da despacho da Junta
Commercial da 29 do dito mez.

Secretaria da Junta Cominarei 1 da C (fatal
do Impera), 12 do novembro ao lsaaa— O se-
cretario, Cesar de Oliveira.

Estava sellada cum uma estampilha de
aaa e achava-se :ta latia a grande sel l o da
Junta Co innercatt em ¡dto rolava.

Annotada, par dcapach ) oIt Jo ita ,
marcial em sessão ae hoje, a tranaferencia da
Marca registrada sal) o n. 9.0, da Clerk & C.
laxa Clarh and r*apaaq iionir. I..

Secretaria (la Junta. Comnie.rcial da Captal
Falara!, em as da janeiro do 1817.— O secre-
tario, Ce...er	 Olir..ieu.
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rom continuar 03 SOUS estudos no.sto
tuto. para, o que devem sor reamnadas as
competen tes zu ias.

Secretaria do Instituto Nacional do Musim,
O de fevereiro de 1897. — O socreta.rio, Ar-
Mn). 7'olentino da Costa.

Instituto Consolei-ciai
Acha-se aberta na secretaria deste instituto

R inscripção á. Tratricula o aos exames 'te
admissão, etreetuando-se, tio dia 12 do e e--
rente tnez cru tleante. s'') os raferido3
exames corno tombem Os da 2 itpoca.

As condiç -jos exi.d . las sla as de que tratam
os iirts. 8' o 12 da regulamento.

No dia 28 encerrar se•ha a matricula.
Secretaria do Instant') Commorcial, 1 do

fevereiro de 1837. — O secretario, Alberto
Cracie.

Escola do Min IR

Do ordem da Se. Dr. director da.'Escola
Minas, faço constar que até ao dia 4 do abril
do proximo armo do 1897 estará aberta nesta
secretaria a inscripoio dos candidatos para o
provimoato definitivo do legar de lente sub-
stituto da 5' sanai): physica e chimica, do-
cimasia, physica e ehimica industriaes.

Só storãa admittidos os candidatos, que sa-
tisfizerem as disposições dos arts. 66, 67, 68,
71, 72 e 73 do erallgo das disposições com-
MIIIIS ó.s instituições de ensino superior.

Secretaria da Escola de Minas, 5 do dozoin-
bro do 1896. — O secretario, Jon) Victor de
Alajalltaes GOVICS.

Uscola tio Minas
De ordem do Sr. Dr. director da Escola de

Minas,faça constar que, até ao dia 1 de junho
do corrente anno, estarã ab aaa nesta secreta-
ria,pela segunda vez,a.ins ripção dos candida-
tos para o provimento definitivotto legar do
lento substituto da 4 a secção — Estradas de
ferro o , 1e rodagem. pontes e VIDAIIICI,03, resk-

tencia dos materiaes, processos gomes de
construcção, contrueção do machinas o archi-
teetura.

Sc serão admittidos os candidatos gim
satisfizerem o disposto nos arts. 66, 67,
08, 71.72 e 73 do codigo das disposições com-
muns ãs instituições de ensino superior.

Secretaria da Escola do Minas, 1 do feve-
reiro do 1897.-0 so:retario, Jota Victor de
Álhga(lures Contes.

--
1)1r,Ixstoria das Rondas l'a-
blicas do Thosouro Federal-
Tendo a Companhia Brazil Industrial re-

querido a remissão de terras de que é fo-
reira, situadas no Ribeirão do Macaoos, mu-
nicipio de Itagualty. em cuja área se acha
edificada a casa do polra. de propriedade de
1)• Linda Rebulfine, e não tendo assignado
plantas o moinoriaes descriptivos da medição
efectuada nas allu lidas terras os confron-
rantes de que trata o edital desta directoria
de 20 do mez ultimo, são OS Mesmos con-
frontantes convi.lados, bem como D. Linda
Rebuffine ou seus herdeiros, a virem exami-
nar, nesta directoria, as referidas plantas e
memor t aes, no prazo irnproroga.vel de 15
dias, apresentando por essa °ocasião as recla-
mações que entenderem dever fazer a bom
do seus direitos, do conformidade COM o des-
pacho do Sr. ministro da fazenda, de 9 de
setembro de 1893.

Directoria de Rendas Publicas . lo Thesouro
Federal, 23 de janeiro de 1897.— Dr. Deoto-
crito Canalcanti de Albuquerque.	 (.

--
11Locebeclorin (la Capital

Federal
Convida-se o Sr. Antonio Teixeira Rodri-

gues a comparecer na Recebedoria da Capital
Federal, afim de solver duvidas sobre o ar-
rendamento da pedreira e terreno fluo se
estende até o rio Itapomirim, bem como dos
terrenos que existem nos fundos da cha.cara
do Ilospicio Nacional de Alienados.

Recebedoria, 8 do fevereiro de 1897.-0
811b-dire.:dor, Ricardo P. da Costa.	 (•

Atra:1(194a (It., alo tle Jancira
E gITAL TY: PRÀÇA N. 10

P.31t inspoctoria desta alfandega se f iz pu-
blico que. no Trapich lEas da Cruz, n
dia 13 do fevereiro do 1897, ao meio-dia,
se hão de arrematar, livres do direitos, as
mercadorias s ?goiti tes :

Lote n. 1
VG: 3 barricas com zinco em falha., po-

sando Mit.) 731 Mios; vindas tio Liverpool
no vap int& Leibaitz, descarrega las em
mio de 1893.

Lote n. 2
JPC: 1 linguado de chumbo, posan-lo 50

kiloso vindo de Liverp tol no vapor inglez
descarregado em maio de 1893.

Lote n. 3 '
aiII: 11 barricas com barro, posando 1.378

kilos (cal em palra); vindas de Liverpotl no
vapor inglez Mona, des.tarregadas em ju-
nho de 1893.

Lote n. 4
J: 3 pedras de amolar, pesando 12 kilos;

vindas d Liverpool no vapor inalez
desmrregadas em agosto do 1891.

Lote n. 5
TAC: 1 caixa n. 0, com setiin da China,

do lã o algodão em partos iguaes, pesando
liquido 79 kilos.

Idem: 1 dita n. 10, ideia, idem, pesando
kilos; tudo vindo do 1.iverpoot no

vapor inglez Iforro.r, dosearregadas em de-
zembro do 1893.

Lote
Idem: 1 dita n. 11, ilont, idem, pesando

liquido157 Mios.
Hem: I dita n, 12, com motim não aspe-

citle ido, pesando liquido 14:1 kilos ; tudo
vindo da mesma procedencia, vapor e des-
carga.

Lote n. 7
ilibliotheca: 1 caixa, contendo livros im-

pressos com capas de couro e do papel. pe-
sando liquido 7(5 kilos; vinda de New Vork
no vapor inglez Robert Dixoa, descarregada
em janeiro de 1894.

Lote n. 8
Ln:troiro: 1 plooto (3,m ii e-n bruta, p n

San . lo 2 Mios; vindo de Liverpol no vapor
inglez 13.1/rm, descarregado em janeiro do
1891.

Lote a. 9
FTSO: 1 sacca, entendo parafusos do ferro,

pnando bruto 16 kilas; vin lo de Liverpool
no vapor inglez Nasnlytlt, descarregado em
setembro de 1894.

Lote n. 10
RPC: 15 amarrados de tubos de forro gal-

vanisado, pesando 931 kilos; vindos de Li-
verpool no vapor inglez Garrich, descarre-
gados em dezembro de 1894.

Lote e. 11
UP: 1 volume de ferro fundido, pesando

96 Mios; vindo de. Livorpuol no vapor inglez
Ilersrltel, descarregado em fevereiro do 1891.

Lote n. 12
APC: 10 &tocos com amiantlio, posando

bruto 850 kilos; vindos do Liverpool no va-
dor inglez horror, descarregados em maio
de 1895.

Lote n. 13
SCC: 414 barris de quinto com vinho, po-

sando bruto 35.023 kilos o 41 ditos do quinto
vasios, abatidos; vindos do Liverpool no va-

Inglez Melbour,i, descarrega h s em ju-
nho de 1894.

Lote a. 14
ME: 86 barris de quinto com vinho, pe-

sando 0.808 kito3 e 13 ditos vasios e abatidos;
vindos de Liverpool no vapor inglez Caxton,
dowarregados em agosto de 1894.

Lote n. 15
Vinicola: 27 barris de quinto com vinho,

pesando 2.065 Mios o 13 ditos vastos e aba-
tidos; 42 ditos com vinho, pesando 1.703 ki-
los, e 13 ditos vasios e abatidos; vindos de
1.iverpool no va or inglez Bellona, descar-
regados em junho de 1894.

Alfandega do Rio do Janeiro, 21 de janeiro
do /soa.— pelo inspottor, Fectileico .11. Per-
nandes.

EDITAL

Pela inspectoria desta alfam lega, se tu
publica, para eaallecitnettLo dos interessados,
que foram dose trref.ados, para esta roaar-
tição, os volu_1133 abaixo macio:111os cora
signaes de avarias e de falta, devendo seus
donos ou consignatarios apresontar-se, no
prazo de oito dias, para provi lenciare-n
respeito.

Vapor ingiez ralerid!le:
Armazein n.	 —	 .1 caixas ns. 503,

18, 10 e 15, repregadas e avariadas.
. SM&C—C: O ditos as, tat, 113, 109, IO9,
106 e 110, idem, idem.

CS&C: 1 dita n. 520, idem, idem.
NE&C: 2 ditas ns. 3B e 61, idem, idem.
AG&C: 1 dita n. 36, idem, idem.
Cl: 1 dita n 1, idem, idem.
AAC: 1 dita n. 7.265, idem. idem.
GC&C: 2 ditas as. 246 e 219, idem, idem.
Chascrane: 1 dita, sem numero, Moo),

Liem.
FS&C: 1 dita n. 4, idem, idem.
Vapor allemão Corrientes:

Armazem n. I — A—A—R: 1 caixa n. 53,
repregada.

A FC: 1 barrica n. 16.055, idem.
BFC: 1 caixa n. 2.295, idem.
C-100—B: 1 engradado. som numero, re-

pregado o desmanchado.
C tl&C: 1 barrica it. 1.730, repre4ada.
CSC: 1 caixa II. 7.872, bleu).
FP&C: 4 ditas tis. 790, 785, 801 o 8.10,

idem.
GJC: 1 dita n. 7, idem, idem.
GCS—I.&G: 1 dita n. 280, idem.
MLC: 2 ditas as. 419 o 394, idem.
011—CB: 1 dita n. 513, idem.
RMC: 4 ditas, sun numero, idem.
VII: 1 dita n. 8 953, idoin.
Arrnazem n. 1—V-11: 2 caixas ns. 313 o

:314, reprogadas.
W: 1 dita n. 3.322, idem.
Vapor inglez Coleridge.

Armazena n. 15 —P—C: 3 caixas ns. 29, 95
e 46, repregadas o avariadas.

SNIC—C: 1 dita 11. 91, bloin.
Ca: 1 dita n. 1, idem.
Corpo de 11,nnbeirw: 2 ditas ns. '2 e 4,

idem.
OS&C: 1 dita n. 6 K, idem.
GCC: 1 barrica, Bem numero,
(ICEI: 1 dita, ideia, idem.
b'S&C: 1 dita, idem, idem.
WC: 1 dita n. 579, idem, idotn.
X: 1 caixa, sem numero, idem.
AC&C: 1 dita n. 43, idem.
RGC: 1 dita n. 1, idem.
Vapor francez
Armazom das amostras—MDC—SP: 1 caixa

n. 208, idem.
MG&C: 1 dita n. 1.850, idem.
VR&C: I dita 11. 1.851, idem.
AVC: 1 pacote n. 4.801, róto idem.
Vapor inglez
Amuem n. 3—CAF: 3 caixas mis. 86, 87 e

88, idem.
Vapor fra.ncez Campana.
Am.rm azem n. 12—BF&C: 1 caixa n. 2.3:22,ide 

JCa&C — El) : 2 ditas lis. 544 e 542.
idem.

CP&C—FS&C: :3 ditas as. 5.617. 5.618 o
5.613, idem.

Armazena n. 12—AS : O caixas ns. 807,
806, 803, 809, 808 e 810, ropregadas.

: 3 ditas mis. 8.339, 8.311 e 8.310,

RTC : I dita n. 44, idem.
FB&C, : I dita n. 1.639, idem.
BF&C : 1 dita n. 2.323,1dein.
QIC : 1 dita n. 1.152, idem.
JR—CC : 1 dita n. 1.242, idem.
Abel & Comp. : 1 dita n. 33, idem.
SS-13&C : 1 dita n. 3.087, idem.
Caf&C—R: 3mlitas ns. 792, 772 o 791, idem.
SA&C : 1 dita n, 513, idem.
SM : 1 dita sem numero, idem.
1: 1 dita n. 44, ideia.

idem.
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LJA: 2 ditas as. 694 e 693, idem.
FMC:: 1 dita n. 370, idem.
EEB: I dita n. 324, avariada.
ALF-SD: 1 dita n. 307, repregada.
Vapor allemão Olinda:
Armazem n. 9-AMP: 1 caixa n. 9.415,

repregada.
B3-11:1 caixa n. 1.392.i dern,
AR&C: 1 dita ri. 264, idem.
CP&C: 1 dita a. 11.881, idem.
AP-C: I dita n. '798, idem.
37:1 dita n. 641, idem.
42: 1 dita n. 3.219, i lein.
MD&C-R: 1 dita n. 3.194, idem.
ACA: 1 dita n. 15, idem.
Vapor inglez Bellarden:

Pateo do Rosario-GWS: 8 latas sem nu-
mero, vastas.

Idem: 5 ditas idem, vasando.
Artnazem n. 3-CF&C: 6 pedras som nu-

mero, lascadas.
Vapor francos Campana:
Armazem n. 12-LIC: I caixa n. 175, re-

pregada.
FS&C-AS: 1 dita n. 812, idem.
MJAR: 2 ditas na. 2.665 e 2.664, idem.
CM&CR: 4 ditas na. 779, 770, 788 e 767,

Ideia.
Idem: 3 ditas na. 787, 800 e 789, idem.
CC: 1 dita n. 125, avariada.
A&C: 2 ditas na. 515 e 523, repregadas.
CC-Conteville: I dita, numero duvidoso,

idem.
S&S-B&C: 1 dita n, 3.086, idem.
MR&M: 1 dita n. 3, idem.
LI&C: 1 dita n. 1.464, idem.
Vapor allemiío Corrientes.
Arrumem n. 1-S13&C: I caixa n. 10.083,

idem.
JDC-Elmo: 2 ditas n. 2.668/3 e 2.668/2.
OH-CB: 1 dita n. 512, idem.
W: 1 dita n. 3.773, idem.
PC: 1 dita n. 16.020, idem.
SMC: 1 dita n. 70, idem.
V-2-C-WW: 1 dita n. 6.805, idem.
Vapor allemiio 0/inda.
MF: 4 fardos na. 7.309, 7.308, 7.206 e

7.303, rotos.
Idem: 3 ditos na. 7.300. 7.305 e 7.309,

idem.	 •
WMR&C : 1 caixa n. 242, repregada.
W: 1 dita n. 3.944, idem.
506-GG: 1 dita n. 15.753, idem.
iSB&C: 1 amarrado n. 192, idem.
Vapor inglez Coleridge:
Arma.zem n. 15 - Corpo de Bombeiras: 2

caixas os. 1 e 3, avariadas e repregadas.
PC:1 barrica n. 18, idem.
OS&C: 2 ditas n. 25 e 95, idem.
FPF: 2 ditas n. 5 o6, Idem.
OSC: 2 ditas n. 1 e 72, idom.
SA&C,4 1 dita n. 45, idem.
AC&C : 5 ditas na. 33, 44, 37, 34 e 35,

idem.
BRB: 1 dita n. 571, ideia.
GO: I dita u. 811, idem.
FS&C: 1 barrica sem mamem idem.
Vapor francez Concordia:
Trapiche Rio de Janeiro - AP: 3 quintos

sem numero, com falta.
AIC: 2 ditos, idem, idem.
A: 2 ditos, idem, idem:
Idem: 1 decimo, ideia, vasto.
BA: 1 dito, idem, cora falta.
JNM: 1 barril, idem, idem.
ALM: 1 quinto, idem, idem.
Idem: I dito, idem, idem.
JGC: 1 quinto sem numero, com falta.
DT: 6 palras idem, quebradas.
DP: 6 ditas idem, idem.
Vapor franeez Santa Fé.
C: 5 quintos sem numero, c6m falta.
G: 1 dito idem. idem.
JGS: 1 decimo idem, idem.
idem: 1 caixa idem, idem.
HO: 1 barril idem, quebrado.
J-CAC: 1 quinto idem, com falta.
A&C: 1 quinto idem, idem.

Vapor inglez Liguria:
Trapiche da Saude- MI-HCH: 5 latrinas

sem numero, quebradas.
Idem: 4 canos idem, idem.
AOS-HCH: 15 latrinas idem, idem.
Idem: 16 canos idem, idem.
Vapor allemão Habsburg:
Trapiche Carvallittes- GT: 2 quintos sem

numero, violados e com falta.
Barca americana Augustine Roble:
Trapiche Docas D. Pedro II- Sem marca:

140 fardos sem numero, avariados.
Vapor francas Bretagne:
Trapiche Rio de Janeiro- Fenix-0: 550

meios saccos sein numero, com falta.
Patent-00: 21 saccos idem, idem.
Vapor inglez Hevelitis:
Trapiche Dias da Cruz- S-P-M: 9 bar-

ris sem numero; vasando.
Vapor inglez Ceroantes:
Trapiche Dias da Cruz-CAF-1 caixa n. 66,

repregada.
Vapor inglez Herschel:
Trapiche Dias da Cruz-J. Jansen Filho:

8 caixas sem numero, vastas.
Vapor italiano Alacrita:	 •
Trapiche Cantral-NZ&C: 4 barris sem nu-

mero, com indicio de falta.
JBF: 1 dito, idem.
FJ: 1 dito, idem.
Barca ingleza George Bayley:
Trapiche Dias da Cruz-A: 126 barris sem

numero, vasando.
Vapor inglez Sereia:
Trapiche Central-HEIS: 1 amarrado sem

numero, com falta.
Idem: 70 ditos idem, avariados.
Idem: 4 barricas, ideia.
M&C: 16 latas sem numero, idem.
Idem: 1 dita ideia, vasia.
Vapor hungaro Ziclty:
Trapiche da Saude-MIC-Quinta Leão: 19

quintos sem numero, com falta e vagando.
Idem: 2 ditos idem, vastos.
CSC-Quinta das 3 praças: 10 ditos idem,

com falta e vasando.
Gonçalves: 1 dito, idem.
Idem: 24 ditos, ideai.
PIPO: 4 ditos, idem.
Idem: 1 dito idem, vasio.
MPC-Quinta do Vinho: 12 ditos sem nu-

mero, com falta e vasando.
Idem: 2 ditos idem, vasios.
Vista Alegre-CSC: 5 ditos idem, com falta

e vasando.
MJC-Quinta Vai de Penas: 9 ditos sem

numero, idem.
Idem:1 dito idem, vasio.
JJG&C-Quinta Vinhão: 12 ditos idem, com

falta e vasando.
Idem: 3 ditos idem, vastos.
MJC-Quinta dos Frades: 3 ditos idem, com

falta e vasando.
Idem: 1 dito idem, vasio.
LF: 1 dito idem, com falta e vasando.
MB-S: 1 dito idom, vasio.
MB: 1 dito ideia, com falta e vasando.
Idem: 2 ditos idem, vastos.
JJG&C-Quinta Vinhão: 4 ditos idem, com

falta o vagando.
CSC-Tres Graças: 1 dito idem, vasto.
Gonçalves: 4 ditos idem, idem.
Vapor inglez Coleridgi:
T •apiche Dias da Cruz - 013: 6 barricas,

sem numero, vastas.
FH: 3 ditas as. 419, 425 e sem numero,

repregadas.
Barca aliena Rose:
Trapiche Mama, - Sem marca: C, fardos,

com alfafa, sem numero, avariados.
Idem.: 6 ditos, ideia, a granel.
Vapor francez Campana:
Trapiche Rio de Janeiro - MG: 1 quinto,

sem numero, com falta.
JAA: 1 dito, idem, idem.
Vapor austriaco Maria Thereza:
Armazem das amostras - Inlagdalena Pe-

drezzi d: 1 caixa, sem numero, quebrada.
James Galobes: 1 dita, idem, idem.

• Pacelan Guiseppi: 1 cesta, idem, idem.

SAC: 3 ditas na. 512, 508 e 550, idem.
Cal&C-R: 2 ditas na. 773 o 786, idem.
MRSCM: 1 dita n. 8, ideia.
Armazem n. 12-MM&C - MOM: 1 dita

n. 65, idem.
Vapor franeez
Despacho sobre agua - MOM-F-M-C:

1 caixa n. 125, idem.
CVII: 1 sacco, sem numero, rato.
MSC: 16 caixas, idem, idem. 	 •
SC&C: 1 dita n. 3, idem.
Arnaazem a. 10 - AV&C: 1 dita o. 4.790,

idem.
GJAF: 2 ditas na. 8.503 e 8.504, idem.
CP&C: 1 dita n. 3.357, idem.
HM-CS: 2 ditas, sem numero, idem.
LO: 1 dita. idem, idem.
Antonio Guida & Filomena: 1 sacco sem

numero, vazio.
Mine. hamar,. Se Comp.: 1 caixa quebrada.

•Antonio Marianno: 1 encapado idem.
GiacoM0 Staff: 1 caixa idem.
Fran Ramudo: 1 dita idem.
Vapor francas Campana:
Armazem da estiva-JMO: G caixas nss 1,

10, 7, 2, 3, 4, repregadas e avariadas.
CB: 1 dita a. 7.457, idem.
MC-FO: 1 dita. n 51, idem.
Armazem n. 12-LI&C: 1 caixa n. 1.463,

idem.
Armazena da eativa-G: 3 ditas na. 795,798

e 674, idem.
BF&C: 1 dita n. 96, idem.
EGF: 1 caixa, sem numero, repregada.
A&C: 1 dita n. 2.604, idem.
MW&C: 1 dita n. 440, ideia.
GD&C: 1 dita, sena numero, repregada e

avariada.
Despacho sobro agua - CVH: 2 ditas, sem

numero, repregadas.
Vapor alterna() Corrientes:
Armazem n. 1 - RS&C: 1 caixa n. 2.086,

reprega.da.
V-H: 2 ditas na, 338 e 346, idem.
LIC-S: 1 dita n. 173, idem. 	 •
JCV: 1 dita n. 1, idem.
Sem marca: 2 barricas, sem numero, idem.
FPS-C: 1 encapado n. 185, idem.
Vapor inglez Flaxman:
Armazem n. 6- SB Repisara: 1 pacote

82, arrombado.
Sotto Ma.yor: 1 caixa n. I, idem.
Vapor inglez Oropesa:
Armazern das amostras-F-C-C&C: 1 pa-

cote,sem numero, idem.
Armazem n. 6- LF: 1 caixa n. 13, va-

Bando.
Vapor francas Provence:
Armazern n. 11- A-C-129: 1 caixa n. 9,

repregada.
Armazem da estiva- MOA-RS: 2 barri-

mana. 2.819 e 2.820, idem.
Armazem n. 11- VIA: 3 caixas ns. 965,.‘

969 e 974, idem.
J-R-C-C: 1 dita n. 1.280, idem.
Amuem da estiva- FA: 2 ditas na. 156

e 9, idem.
C-C-A: 2 ditas na. 12 e sem numero,

idem.
AAC: 4 ditas sem numero. idem.
JARM: 1 dita, idem, ideia.
Armazem a. 11-VRC: 1 dita n. 1.834,

idem. .
Armazem da estiva-AA-C: 1 dita n. 668,

idem.
Armazem n. 11-AC: 1 dita n. 3, idem.
FAMF: 1 dita n. I, idem.
Despacho sobra agua - TB&C : 1 dita

p. 8.730, idem.

Armazena da estiva- GS&C: 1 dita n. 29,
idem.

RF: 2 ditas as. 464 e 438, idem.
Vapor allemão Olinda:
Armazem n. 9-37: 1 caixa n. 460, repre-

gada.
MDM: 1 dita n. 167, idem.
OS&C: 1 dita n. 1.884, idem.
FMC: 1 dita n. 75, idem.
C: I dita n. 553, idem. Idem.
JSM&C: 1 dita d. 7.919, idem. Idem.
42: 1 dita n. 3.226, idem. Idem.
XXX: 1 dita n. 2.063, idem. Idem.
RLF&C : 1 dita n. 254, idem. Ideia.
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Xlilltar da Capital
Federal

EXAME DE ADMISSÃO

De ordem do Sr. general commandante,
faço publico que devem comparecer a esta
escola, amanhã, sexta-feira, le do corrsnte,
ás I() horas da manha, aiim do prestarem
exame da admissão, og paizanos seguintes:
Alarico de Castro Lago.
Alfredo Caetano do Valia.
Alfredo da Costa Barbosa.
Antonio Eliezer Fernandes.
Aristoteles Maxitniano Estanisla.o.
Carlos Ferreira de Moura.
Delerininio lo Albuquerque.
'termino de Oliveira.
João Antonio da Signeira Netto.
João Rutin° Furtado de Mendonça. Sobrinho.
Joaquim llonorato Pereira de Castro Filho.
José Antonio Marques Mariz.
Luiz Francisco da costa.
Theotonio Paes de Oliveira.
Zacorias de Medeiros Guimarães.

Ultima chamada

Alfredo Alseiro Corria.
Alpheu Tolentino do Souza.
Antenor de Castro Leflis.
Beno- l icto Alves de Oliveira.
Basilio Carneiro de Castro.
Bonifacio Gentil Valente.
Candeio Conçalves de Froitas.
Candeio Ferreira de Moura.
Celso Gonçalves Lima.
Casar Vieira Lins Lopes.
Coriolano A. Lobo Vieira.
Dano Gomes da Silveira Junior.
Delfino Moreira Lima. 	 .

Vapor franocz Chili:
Trapiche da ord .mn— AL—SE \I: 1 quartola,

sem titunero, com falta.
CVII—SC: 1 dita, scan numero, Ilem e va-

sando.
IICNI—Cs: 1 dita. sem numero, vasio..
CV11-0C : 1 caixa n. 221, com falta.
Alfandoga. d Rio de Janeiro, 5 de fevoreiro

de 1897.— O inspector, J. F. de Muda e
Silva.

--
leatoodencia (In C4ne rra,

PROPOSTAS

O conselho do compras desta repartição re-
cebo propostas no dia lu do corrente proxirno,
até ao meio dia, para a compra dos artigos
abaixo especificados, a sabor

-seles panno bronco.	 .
853,2 brim da Russia.

2.774,1, chita encorpada nacional ou estran-
geira.

10.054.8,algodão passt forro.
metim do cores para. forro (com ex-
clusão das eõres preta o branca.

9.2 l9, aniagem p-na entretela.
1.000 cobertores do lã encarnada.
1.009	 capotes 1 1.e patino alvadio iguaos ao

typo .
172 pares de botas lisas do bezerro, idem

idem.
2.000 corroiatnes Ma.user completos (sola do

sertão de Pernambuco).
250 talins de cadarço.
Esses artigos, á excepção do calçado, capo.

te'; ti correianies, devem sor entregues de
prompto.

03 proponentes, sob pena do não serem
tomadas em considoração as suas propostas,
deverão apresentar aino4ras dos artirzos que
pretenderem fornecer, sendo as das fazendas
em porções de uni metro por mais ou menos,
não sendo acceitas as que forem apresen-
tadas em poças, cartões ou retalhos insufil-
cientes.

As propostas serão em duplicata, com refe •
raleia a um só artieo, e deverão conter o
'minoro e marcas das amostras o finalmente
a dcelaração de arkjeitar-so o propononte
multa da 5 'I., no caso de s recusar á assi-
gnatura tio rofarido eontracto.

Rio de Janeiro, 10 do fevereiro de 197.—
Pelo secretario, o 1 . ' °Meia!, Joaquim Zozinzo
Ribeiro. ('
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Demetrio do Lima Mendes.
Domingos da Souza Avila.
Eluardo Henrique Weawer.
Eluoado Maria de Pires França.
Elyzeu Co.rinello.
Elyzou ifa Silva Barros.
Erni liano Ribeiro Marques.
Ernos. to Vieira Leite.
Eucl ides Ferreira alilltez.
Fabio Ignacio Leiras.
Flavio Nogueira.
Franklin Marimbonlo Bezerra da Trindade.
Francisco Affonso do Nogueira Saraiva.
Francisco Cabral de Araujo.
Francisco da Cunha Moreira.
Francisco Martins da Costa Junior.
Francisco Pereira Alves dos Reis.
Francisco Pinheiro Chagas.
Francisco Ribeiro Moreira.
Francisco Pereira Mendes.
Francisco Pereira Leal.
Fern indo Cavalcante Barrete de Almeida e

Albuquerque.
Fernando Carneiro da Fontoura.
Fabio Lopes Carneiro da Fontoura.
Felippe Moreira Litna.
Felippe Octaviano do Sant'Anna.
Felinto Elisio de Magalhães.

Previne-se aos interessados que perderão o
exame si não compareeerom no dia deter-
minado.	 -

Secretaria da Escola Militar da Capital
Federal, II de fevereiro de 1897.— Lobo
Vianna, capitão-secretario.

--
lairesetorinGesa-eall da Industria.

PATENTES DE INVENÇÃO

N. 2.153—Edmond de Salusse o Lamunce
de Sal usse.

N. 2.188—Anna Maria Fernanilez Torres.
N. 2.189—Fuderick Telinte o William

Edward Partirdgo.
N. 2.19a—Ismen ia. Matevo.
N. 2.182—Wi1he1m Prüsor.
Convido os Srs. concessionarios.acima men-

cionados.a comparecer nesta directoria geral,
no dia 12 do corrente, a 1 hora da tardo,
atim te assistirem á. abertura dos respectivos
involucros.

Directoria Geral da Iniustria, 10 de feve-
reiro de 1897.-0 director geral interino,
Augesto Fernandes.

1-topartiçõo Geral dos Tele-
gra,phos

De ordem do Sr. director geral se riu pu-
blico quo, até o dia l5 do corrente mez, ao
moio-dia, recebem-se propostas na secretaria
desta repartição para o fornec'mento de ma-
terial de expediente pira a Administração
Central, segundo a rotação quo se acha no
almoxo.rifado á disposição dos proponentes.

As propostas devem ser escripturalas com
tinta pret e devidamente saltadas, datadas e
a.ssignalas o convonienteraento fechadas.

Em presença dos interessados, no dia e
hora acima indicados, serão abertas as pro-
postas, as quais deverão conter o preço da
unidade por extenso o em algarismo.

A concurrencia vorsara sobre os preços por
unidade dos especitnons adoptados, dos quaes
acharão os proponentes uma collecção no
alinoxarieulo, sendo apenas por excepção
aceito inat rial substituti medianto prévio
exame o approvnio desta vice-directoria.

Capital Federal, 3 de fevereiro de 1897.—
Alvaro de IIP!lo C),ninho do Vil/ice, vice-
director.	 (.

--
A.slasinistresssilisa dos Correios

(10 1)114tricto Federal
NACIONAES

Pela adininist ração dos Correios do Dis-
trict() Federal, convidam-se as pessoas abaixo
indicadas a dirigirem-so 4" ser.:ão da mesma
administração, afina de prestaro.n esclareci-
mentos.
A. Belfort M. Neves.
A. Lameirão & Comp.
A. Pinto Pacca.
Adalberto Pedreira (Dr.).
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Adolpho Germano do Andrada (capitão).
Adolpho Ernesto Garcia Gredillia.
Affonso Albuquerque Nunes.
Affonso Nunes Nery
Affonso Duarte.
Alberto Furtado.
Alborico Guimarães Bastos (Dr.).
Alcides Campos Cunha.
Albert Grechel.
Albano Pereira Lopes.
Alberto Flores (engenheiro).
Alice C. do Nascimento.
Alfredo Claudio Silva.
Alvaro Espinheira.
Alvaro Firmino Silva.
Amaral Velloso.
Amorim Fernandos Sr Comp.
Anua da Rosam.
Antonia Leopolditia Queiroz.
Antonio. Gomes Rocha Azevedo.
Antonio Aristides Souza Campollo.
Antonio Baptista Ramos Bittencourt.
Antonio Baptista Moreira.
Antonio Costa Santos.
Antonio Ayres silva Primo.
Antonio Carlos Simões Silva.
Antonio Augusto Ribeiro de Almeida.
Antonio Bonedicto Lima.
Antonio Josó Gonçalves Medeiros.
Antonio Joaquim Marques.
Antonio José Lima Castollo Branco
Antonio Paranhos de Oliveira,
Antonio Valioso da Silveira.
Antonio Silva Malta.
Arthur Potro Ferreira.
Arthur Na.poleão Baptista.
Arthur Carvalho.
Arruda Sá Coinp.
Arthur Borges Conceição.
Avelino Assis Andrade.
Atnelia Maria Nascimento.
Augusto Olympio Viveiros Castro.
Averam & Comp.
Aurelio Rayrnundo Santos.
Augusto Machado & Comp.
Augusto Casar Penna.
Augusto Lopes Silveira.
Baroneza. do Castello.
Benetlicto Romão Santos.
Carlos de Sá.
Carlos A. do Queiroz.
Carlos A. Jardim. •
Casemiro Ferreira de Souza.
(acero Campos. (Dr.)
Companhia Industrial de Chapóos.
Cypriano H. Simões Carvalho.
Dano Gonçalves Meirelles.
Dannemann & Comp.
Domingos T. Guimarães Azevedo. (Dr.)
Dyonisio Maurano.
Domingos Sergio Salsa,. (Dr.)
Domingos dos Santos. (Dr.)
Eduardo Barata Filho.
Elviro Fonseca. (Dr.)
Edmundo Gastão Cunha. (Dr.)
Eduardo Silva Perdigão.
Eloy Henriques Flores.
Ernesto Hassocker.
&bani Broma.y.
Ernesto Cohn. (Dr.)
Esteves & Comp.
Engenho H. Esp'rito Sant).
Ezequiel Carvalho.
Ferrucio Cattaneo.
Fernando Frederico Aguiar Costa.
Felix Frickinger.
Firtnino Pereira Gonçalves.
Floriam° Serpa.
FirminoSalustiano Souza.
Francisco Antonio Pimenta.
Francisco Braga.
Francisco P. Oliveira Borges. (Dr.)
Francisco Pereila Souza.
Gaddino C. Miranda Junior.
Gerente da Redacção da Bomba.
Gervasio de Castro.
Gerada() Barboga Lima (Dr.).
Guilherme Carlos Abreu.
Guilherme J. Sacger.
Guilherme Guimarães.
Gustavo Waelleuldt.
Guimarães Leão & Comp.
Guilherme Barros Lima.
Heitor Madureira.
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Henrique Pires Santos.
Henrique J á Magalhães (major).
Ifeelder Engel & Comp.
JJjniIio Peraira Carvalho.
liame Feron & Comp.
Ilerinatin liekenn.
Ignacio Garcia Rosa Travassos.
Izidro Mario• Medeia s.

i n tho Aq ti ino Cila 'es.
1. I.a borde & Comp.
J. Athayile.
Jaeintlio Corréa. Mello.
Jayrne ,losino Borges.
Jacintho Landa.
J. Sampaio.
João Baptista Sampaio Ferraz (Dr.).
João Baptista de Araujo.
João Cassiano Castro Menezes.
João Alvaro Carneiro.
João Damasceno Vieira Fernandes.
João Drummond Camargo.
João Francisco Teixeira. Sobrinho.
João Juvaneio Ferreira Aguiar (Dr.).
João Francisco Barcellos.
João José Moraes Tavares (commendador).
João José Carneiro Miranda (major).
João Lopes Ferreira.
João Pinheiro Albuquerque Maranhão.
Jaão Octavio M. Toledo.
•1(•5o Oliveira Pinto Canairo.
João Pinto Gomes.
Jão Vieira dos Santos,
João Teixeira Maio. (Dr.).
João Santos Marques.
João Vieira Lopes Flarbosa.
.1050 Robalo.
Joaquim Cunha SC Cotnp.
Joaquim Domingos Natividade.
Joaquim Barros Nunes.
Joaquim Cabral Fonseca.
Joaquim Continho.
Joaquim Gomes Santos Sobrinho.
Joaquim F. Eyers & Filhos.
Joaquim José Pereira de Oliveira.
Joaquim Lopes Ferreira.
Joaquim Marcondes Andrade.
Joaquim Monteiro Moura.
Joaquim Souza Andrade.
Joaquim Ribeiro Santos Silva.
.José Acher Silva.
.10é Antonio Oliveira Barreto.
José Augusto Amaral.
José Barros Miranda d!orio.
José Cardoso Santos.
José Anira,de Neves Meirelles.
José Carvalho de Almeida (Dr )
José Candido Rastos Netto.
José Constantino Santos.
José de Deus e Souza.
José Cupertino Silva.
José Candido Costa Pereira.
José Joaquim da Palma.
José Godofredo Aragão.
J!.)sé Henrique Souz. i. Ramos (Dr.).
José Francisco Cardoso.
José Fabricio de Azevedo.
.11eié Joaquim Seabra (Dr.).
José Emygdio Pereira (Dr.).
José Ferreira da Fonseca.
JoNiS Fernandes Trancoso.
JONÓ Leme de Souza.
José Lima de Souza.
José Luiz Souza Sobrinho.
José Leite Pinho.

• Jose Martiniano M. Silva.
José Martins.
José Pedro Nola.sco.
José Nicolão Silva.
José Teixeira Oliveira.
.10:-'é Sampaio.
José Vieira Silva.
José Sebastião.
José Silva Simas Pinheiro.
José Rodrigues Duarte Andrade.
José Silva de Almeida.
Juviniono Galdino Carvalho.
Juan Hunko.
Juan Paes.
Julio M. Souza (Dr.).
Juvenal Augusto França.
Laura Souza Mur,,,a,
L.	 Berchert.
Laurentino Francisco Rego.
La inia Mendes Tavares,

Laca, Magalhães & Foz.
Leite do Castra (general).
Leão Taxei l'.1 (Dr.).
Leomblina Camião Albuquerque FigueireIo.
Libera o Silva, Castro (Dr.).
Leopoldo Brito Vieira Pinto.
Leopoldina Bentas Castro.
Lucia no t;oneolves Araujo.
Ludwig 13 tilar.
Luiz Carneiro Silva Braga.
Luiz M. Liberal.
Luiz Souza ala.tto...; (engenheiro).
Luiz Souza Gonçalves.
Luiz Soares Barb isa Sobrinho.
Luiz Vonaneio Vasco!' 'etlo.s Vieira de Mello.
I,uiza. de Multo.
Macedo Carvalho.
Machado Neves & Comp.
Manoel (lastro Fernandes Chaves.
Manoel Francisco Gomes.
Manoel Joaquim Almeida Faria.
Manoel Navarro Cruz.
Manoe.1 Marinho Falcão.
Manoel Oetaviano Alvares.
Manoel Ralello Leite.
Manoel Vill ir Casqueiro.
Manoel Sylvestre Pereira Santos.
Maria Benedicta.
Maria Augusta Alves Moreira.
Maria Bemvinda Ribeira.
Maria Amazilia.
Maria Claudina Itamits.
Maria Emilia Paula e Silva.
Maria José Ferreira Vianna.
Maria Fonseca.
Maria Joaquina de Jesus.
Maria Rita Melettes.
Maria Rosa da Conceição.
Mario Ile Paula.
Mario Palhare?.
Marina Tavares.
Martins Gouvéa & Comp.
Martins Bastos & Comp.
Nobrega, Saldanha & Comp.
Nova Junior & Comp.
Nuno Teimo (commenlador).
Narciso Antonio Santos.
Nielsen & Leers.
Nicola. Antic.
Norberto de Almeida.
Octaviano Silva Peixoto.
Ovidio Abrantes (Dr.).
O. da Costa.
Octavio N. Souza (Dr.).
Paulino Theotonio Carvalho.
Paulo Freitaa de Sá (Dr.).
Pereira Carneiro SC Comp.
Pedro Schulte.
Pedro Vez de Almeida.
Pedro Vez Ferreira.
Pedro (Matai.
Plante Tabard.
Polycarpo de Barros.
Porfiria () gorja Carvalho.
Raphael Lajús.
Raul Ramos Villar.
RI y inundo Alves Cavalcanti.
Ravmundo Pires de Barros.
Mia Candida Moraes Neves.
Itegure 8,, Comp.
Redacção da Revista A;
Roberto Pereira Reis.
Rclia Rebello & Comp.
Roberto Paulino SAres Souza ([ir.).
Rob9rto Mover.
Rosa Ant.inia da Silva.
RutIno Pereira da Cunha.
Rosa Nina.
Saturnino de Castro.
Santos Coelho & Castro.
Sampaio Oliveira & Comp.
Silva & Souza.
Secundino Ribairo (Dr.).
Sylvestre Manoel da Silva (Dr.).
Theophilo Teixeira do Almeida (Dr.).
Thome Cardoso Borges Junho.
Thome Augusto da alotra.
Thomaz Aquino Pereira.
Victoria Quirici.
Victorino Ribeiro Carneiro Monteiro (Dr.).
Visconde S. Salvador de Mattosinhos.
Virgilio Paula Masearenhas.
Virgilio mirado Pessoa.
Zemira Messias.

ESTRNG El RA S

Pela Adin . nistrac5. dos Correios do Dis-
trict° Federal convidam-se as pessoas abaixo
iní l.ica!a3 a dirigirem-se. se .:çãa da mesma
altninistraçãa, afita de prest trela esclareci-
mentos:
Abreu & Bayner.
Adel Barreto Pinto.
Abraluia Calino.
A. da Costa.
A. A. Rtbeiro & Comp.
A. Ethildge tk Comp.
Adolpha de Castro Silva & Comp.
Adão da C,osta. & Backer.
Alves & Campos.
Anna Joaquina.
Anna Margari 'a Vieira Andrade.
Atnparito Porzuello Farina.
Antonio Dias Cerda.n3.
Antonio Caba.11era.
Antonio Hernandes.
Antonio, Fernan les.
Antano Josá de Moina.
Ant.o Teime.
Antonio Peixoto Azevedo.
Anto&o Soares Medeiros.
Antonio Velasquez Munes.
Antonio de Souza.
Avila Gomes & Comp.
Angusto Martins Lima.
Augusto Martins Estavas.
Barros Araujo.
Barão de Miranda.
Bartscho Fritz.
Barthel Augusta.
Bennet Eduvio.
Bendman Willis.
Bergogne Marins.
Bertolotti Giulio.
Beluscio Fra.neesco.
Borges & Comp.
Bonytand afaurice.
Itryant James.
Brito & Abreu.
Caetano Garcia.
C. P. Mackil & Comp.
Carlos Martins An.dres.
Caramizo Matteo.
Cardoso, Camillo & Teixeira.
Carvalho Faria & Oliveira.
Castro (duchesse).
Constança Rosa Silveira.
Climaco Barbosa (Dr.).
Cotta & Filho.
Cicero Frank Lima Junior.
Coelho Azevedo & Comp.
Costa & Silva.
Cristoforo Angelo.
Cravo Francisco F.
Dal Sant Maria.
Delia Giovanni.
Degru Servis.
Domingos OomesSalvador.
Di Pro,pero Giovanni Baptista.
Edgar Gomes Lima.
Eliott John.
Emilio C. Romay.
Erico Gennaro.
Esteves Pamplona.
F. Bartels.
Empasqua Raffalla.
Fazio Antonio.
Fischer M. W.
Francisco An tonio Motta
Francisco Guilherme.
Francisco Jondones.
Francisco 'ferrara.
Francisco Luiz Miranda.
Fischer.
Gry wird Adele.
Garnier Nicoud & Comp.
Garnbardella Salvatore.
Gilberto Ferreira Assumpção.
Gil & Comp.
Gornieri Vincenzo.
Glenn Layora.
Grego Franees^o.
Guttierrez ilerrnanos.
Guimarães & Comp.
Gray Louis R.
Gutmann Oskar.
Gross J. II.
Hyppolito Rodrigues Brito.

•
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liermann Birebard Coinp.
llulson.
liermenegilda Martins.
11. Fonseca Guimarães.
Izidoro Garrido Garcia.
Inaraccolo Salvatore.
.1. Nlovoira alugalhães.
J. Mattos & Coinp.
João Prado Oliveira.
.1 aquiin Ferreira Co3t.a & Comp.
Joaquim Oliveira Gatilart.
Joaquim Pinto Ribeiro Porto.
José Duarte.
José Garcia.
José M. A zevodo Braga.
Josa M. Ramos.
Joá alontriro
José Pinheiro Martinez.
Juan Delgado.
Juan Ozoro Silva Mangueira.
Juan de la Cruz.
Kech 1.w.luig.
K ,warick °isola.
Kelly William.
Lconardes & Comp.
Lei g a( Viuva.
Leo William E.
Lorenzo Luigi (Dr.).
I.aise do Munjo?.
Lugol Olga..
Lauret Juliette.
Ludzinger.
Lopes Nlagalhães & Comp.
Luiz A. Araujo Silva.
Litig,i Jacques.
Maldonado & Comp.
Manias Polletti Giuseppina.
Manam() Maria Pedra'.
Manoel Domingues Francamente.
alanoel Rib'aro Sá Cou inho.
Manoel Pereira Baptista.
N1anoal Rodrigues.
Maria Eugenia Garcia.
Maria Ferreira Almeida Oliveira.
Maria Silvina Pitanga Pires.
Nfarini Serafina.
Martins Bastos & Comp.
Mattos & Santos.
alaxiinino Ralrigues Teixeira.
Maturiez J•an Joseph.

iran la. & Dias.
Molas.
Moa tuoro Folies.
NI ariano Angelo.
Mu zso Alfredo. •
Nivon J. M. Junior.
Netta Vos .oncellos & Comp.
Oguiski João.
Oscar Marinho Azevedo.
Prendato Valentino.
Passerini Luciano.
Paleio Landim Garoa.
Paulo Faria & Comp.
Pedro Poon.
Parritsiz A. M.
Pio M. Itamirez.
Prospero di Battista.
Praia Dugla.s.

ichard Otto.
Rebello & Comp.
Ricardo Alfred,) Souza Castilho.
Rotondo Michela.
Rosa aVilliam F. (Dr.)
Rocha Braga & Comp.
Rossi Galli° c.
R :dragues Peixoto (\hne.)
Itoirigo Camila Souza Magalhães & Comp.
Sarkiss Simão & Irmão.
Sampaio Oliveira & Comp.
Sarvio
Schavaey Paul.
Secretario Centro Fdatetico,
Stainatto Giuseppe.
siefer Line.
Stailier Otto.
Th ierry A I bert .
Tempate Il.
Varela. (Dr.)
Varejão Irmão & Bernardo.
verriobt Sebastian°.

• Vicente de Carvalho (Dr.)
Vieira Bailado.
Woodeward William Henry.
Wild Ernest.

Administração dos Correios
do District.° _Ponderai c Es-
tado do Rio d Janeiro
São convidadss, por esta administração, 03

cidadães abaixo declarados , proponentes ao
serviço de conducção de malas no Estado do
Rio do Janeiro, para o corrente anno, a com-
parecer nesta secção até o dia 15 do corrente
por si ou procurador bastante o acompanha-
dos dos respectivos fiadores idoneos, afim de
assignarem 03 seus contractas
João Thotné Corrêa, linha. n. 1.
Antonio Gonçalves Marques, linhas na. 3 o 4.
Julio Jusè Soares, linha n. 5.
Daniel Joaquim de Sant'Anna., linha n. 6.
Francisco Alves Gaivão, linha n. 7.
Nfarcaliano José Curvello, linha n. 8.
José Pereira de Barros, linha n. 9.
Arlindo José da Silva. Leão, linha n. 10.
Antonio Gonçalves Ramos, /Mim n. 11.
Affonso Celso de Souza, linha n. 12.
Chrispim Porto, linha n. 13.
Pedro Josó Soares Landim, linha n. 14.
Luiz Pereira do Nascimento, linha n. 15.
Elias Fernandes da Piedade, linhas ns. 16,

17 e 18.
Luiz Custodio de Freitas Braga, linha n. 19.
Antonio Joaquim Machado, linhas na. 20.

21 e 22.
Macario Garcia Penha, linha n. 23.
Latiria !o Antonio do Mello, linha n. 24.
Antonio Lopes do aleito, linha 11. 25.
José Custodio Fernandes do Oliveira, linha 27
Antonio Carneiro do [tosa, linha n. 28.
Idem, linha n. 29.
Adão Josó dos Santos Albuquerque, linha

n. 30.
Julio Caiar Leite Junior, linha n. 31.
Antonio Baptista Pereira da Fonseca, linha

ti. 33.
Libanio Pereira de Andrade, linha a. 34.
Eugenio de Oliveira Mello, linha n. 35.
Francisco de Faria, linha n. 33.
Antonio Martins pe SOIM, linhas as. 41 e 42.
João Francisco Paes das Noves, linha n. 44.
Manoel Joaquim dos Santos. linha n. 45.
Antonio Mio Lopes Gonçalves, linha a. 46

(modificada).
Eduardo Francisco dos Santos, linha n. 47.
Apollina,rio Pinto Pinheiro, linha n. 48.
Manoel Luiz Real, linha n. 49.
Marnel da Casta Azevedo. Iinht n. 50.
Antonio Jorge da Silveira, linha o 53.
Antonio de Oliveira Gomes, linha n. 54.

1' secção da Administração dos Correios
do Districto Feltrai o Estado do Rio de Ja-
neiro, 3 de fevereiro do 1897.-Servindo de
ajudante do administrador, o chefe da secção,
J. C. dc Miranda e Horta.	 (.

--
Secretaria da ..A.scrictilt.ura,

Commercio e Obram Pu-
blicas do Estado do 8.Paulo.

EDITAL DE CONCURRENCIA PARA o saaviço DE
ILLUMINAÇÃO A OAZ DA CIDADE DE S. PAULO,
CAPITAL In ESTADO DO

Do ordem do Sr. Dr. secretario, para cum-
primento das leis as. 54, de 17 do abril de
1880, 375, de 3 do setembro do 1895 e 410, de
5 de agosto de 1893, esta secretaria faz pu-
blica que &nal° recebidas propostas para o
serviço de iluminação a gaz da cidade de
S. Paulo, de accordo com as seguintes coa-
:110W:

li
Apresentação das propostas será feita por

meio de carta fechada, tendo no subscripto
- Proposta para a iluminação a gaz da
cidade de S. Paulo - e o nome do propo-
nente, e até as 3 horas da tarde do dia 30
de abril da 1897, nesta secretaria, na do Mi-
nisterio da Industrio. e Viação (Capital Fe-
deral) e nas legações ou consulados brazi-
leiros em Londres, Pariz, Bruxelas, Was-
hington e New-York,

o.,

rara ser aslinittido a licitar é necessaria a
prova do deposito no Thesouro deste Estado,
no Thesour, Fe leral, na Delegacia deste eia
Londres, ou em qualquer das legações ou
consulados acima re(eridos, de unta caução
na importancia do 50:000$ em titulos do
divida publica da União ou em dinheiro, que

st calculará ao cambio de 27 d. por mil réis,
si for em moeda estrangeira.

Os depositos provisor:os serão restituidos
aos concurrontas cuja proposta não for acceita,
consideran lo-se desde ioga como danitivo o
que pertencer ao adjucatario.

3.
Todas as propostas deverão referir-se ás

condições gemes o especificações que acom-
panham o prosente edital, as quaes, sem dis-
crepancia, constituirão as clausulas do con-
tracto a celebrar-se.

Nos pontos indicados para o recebimento
das propostas, encontrarão os coneurrentes os
documentos respectivos. Ser-lhes-ha facultado
ahl o exame das plantas e das informações
colligidas, afim de servirem de base ao seu
estudo.

4
A abertura das propostas apresentadas

effectuar-se-ha em audiencia. publie I, perante
o Sr. Dr. secretario da agricultura deste
Estado e no dia e hora que se annunciar.

Dentro do prazo de 60 (lias, a contar da
abertura, o Governo deliberará sobre as pro-
postas apresentadas.

O coneurrente preferido será avisado pela
imprensa Oleia! deste Estado e da Capital
Federal, afim de assignar o contracto.

Si o concurrente não o fizer dentro do prazo
do 30 dias, a contar da data do aviso, per-
derá a caução. Continuará então a condir-
renda, ficando livre ao Governo a escolha de
outra das propostas apresentadas que for
julgada mais vantajosa.

A concurreneia versará. principalmente
sobre :

a) o preço do metro cubico do gaz, qne não
poderá em caso algum ser superior a 250 rs.;

b) a parte do preço proposto, que não po-
derá exceder de 50 1 /0 do total, e que será
paga ao cambio de 27 penca por mil réis, se-
gundo a taxa bancaria a 90 dias sobre Lon-
dres do ultimo dia de cada mez e para o con-
sumo verificado no Ille3R10 mez ;

c) a reiltie.ção do preço em relação ao au-
gmento de consumo e a fiuctuaçao do cambio,
de accordo com a condição respoctiva ;

d) o prazo do privilegio, não excedente de
40 annos.

7.

O concurren te poleia or ffanisar com panhia,
quo ficará subrogada em aios 03 direitos e
obrigações do contracto que a.quelle tiver
elebrado.

8'
Pela presente concurrencia, o Governo do

Estado não se obriga a atediar a proposta
mais baixa ou qualquer das propostas.

Secretaria da Agricultura, Commerelo e
Obras Publicas, S. Paulo, 31 de outubro de
1896.-Eugenio Lefeure, director geral. 	 (•

Prefeitura do District()
Pedonrill

De ordem do Dr. director desta repartição
faço publico, para conhecimento dos interes-
sados, que Angelo Fiorita requereu titulo do
aforamento do terrena de accrescido corres-
pondente ao n. 7 da rua do Passeio.

De accordo com o decreto n. 4.105, de 22
de fevereiro de 1868, convido a todos aguei-
los que forem contrarius a esta pretenção a
se apresentarem nesta repartição, no prazo
de 30 dias, com documentos que preveni seus
direito, findo o qual a nenhuma reclama-
ção s3 attendera., resolvendo se como for do
direito.

Primeira secção da Directoria do Patrimo-
aio, 29 de janeiro do 1897. - O chefe, Leal
da Cunha.	 (•

do Sanita Rita
De ordem do cidadão Bernardo Pedro Mon-

teiro de Souza. agente da Prefeitura ne;te
districto, ficam intimados os Srs. proprie-
tarios de predios edificados em rui is cujos
passeils estiverem acima do nivel do calça-
•ento para, conforme determina o decreto
n. 230. do 19 de março de 1896, canalisar,
no prazo do 15 dias, as aguas pluviaes, por
baixo dos referidos passeios, a desaguar nas
sargetas lateraes da via publica.
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Os que não o fizerem, no prazo acima, fi-
carão sujeitos á multa de 50$, e o dobro nas
reincidencias além da pena de prisão por
cinco dias, conforme determina o art. 2 0 do
mencionado decreto.

Agencia da Prefeitura no .districto de
Santa Rita, 8 de fevereiro do 1897.-0 es-
crivão interino, Pedro Josd da Silva.

--
EDITAES

Tribunal Civil e Criminal
CAMARA. COMERCIAL

De citaç(lo com o prazo de 20 dias aos rdos
ausentes Francisco Castro e Silvino de tal

O Dr. João da Costa Lima Drummond, juiz
da Camara Criminal do Tribunal Civil o Cri-
minal.

Faço saber aos que o presente edital virem
que, pela Camara Criminal deste tribunal e
cartorio do escrivão que este subscreve, cor-
rem e são devidamente processados uns autos
de summario de culpa em que é autora a
justiça e são réos Francisco Castro e Silvia°
de tal, os quaes flvam pronunciados no
art. 196, paragrapho unieo, combinado com
o art. 303 do Codigo Penal, e tendo o Dr.
promotor publibo apresentado o respectivo
libello crime aecusatorio, são os termos pro-
ceder-se ao julgamento dos mesmos réos, mas,
como se achem estes ausentes, pelo presente
os eito e os chamo para que, findos que sejam
os ditos 20 dias, venham a este juizo, que
funcciona no predio ii. 48 da rua da Consti-
tuição, apresentar sua defesa dentro de oito
dias, que correrão em eartorio, contados da
terminação do prazo do presente edital, sob
pena de proceder-se em todos os termos do
julgamento á sua revelia. Este será publicado
no biario Official por tres vezes e afilxado
pelo porteiro dos auditorios no logar do cos-
tume. Dado e passado nesta capital, aos 5 de
fevereiro de 1897. E eu, Fortunato Mario
da-Conceição, escrivão, o subscrevi. —Joao da
Costa Lima Drummond.	 (•

De praça

O Dr. Bellarmino da Gama e Souza, juiz da,
Camara Civil nesta Capital da Republica dos
Estados Unidos do Brazil.

Faço saber aos que o presente edital
de praça, com o prazo de 20 dias vi-
rem, que no dia 11 413 fevereiro do cor-
rente anno, ás 11 horas da manhã, depois
da audiencia, á rua da Constituição n. 48,
o porteiro dos auditorios ha de trazer a pu-
blico pregão de venda e arrematação dos ter-
renos situados na comarca de Nitheroy, no
Estado do Rio de Janeiro, no legar do Porto
das Neves, arrolados pela fôrma seguinte:
um terreno no logar das Neves com 496n 10
pelo lado da estrada geral, onde faz fundos,
fazendo testada para o mar, partindo da cerca
de zinco da Companhia Industrial pela mesma
estrada geral, até preencher os 496 m 10 que
avaliaram á razão de 15$ o metro-7:441$500;
um outro terreno contiguo deste tendo de
testada, pelo lado do mar 198 metros, e 99
metros na estrada geral, partindo do ponto
onde terminam os terrenos acima deicriptos
até encontrar o rio que atravessa o Porto
da Valia, cujo terreno é banhado por aguas
do mar e mangues, improprio para edificar e

ra, agricultura no estado em que se acham,
• avaliados a 1$500 o metro pela estrada geral

—148500. Estes terrenos vão a praça a re-
querimento do Dr. José Marques de Gotivêa
e outros, inventariantes herdeiros do finado
José Marques de Gouvea, a cujo espolio per-
tencem afim de se proceder á sobre-partilha.
E para que Chegue ao conhecimento de todos
mandei passar o presente por meio do qual
convido os interessados para comparecerem
no dia, hora e legar designados, afim de se
effetuar a praça, sendo recolhido o producto
ao Banco da Republica do Brasil. Este é
passado em triplica.ta, sendo dons publicados
na imprensa e uru affixado pelo porteiro no
logar do costume de que passará certidão
para ser junto aos autos. Dado e passado
nesta cidade do Rio de Janeiro, aos 6 de ja-
neiro de 1897.—Eu, Procopio Gama Cabral
Velho, o subscrevi. —Bellarmino da Gama,
Souza.

PARTE COMMERCIAL

Comama synclical dos corre-
tores de fundos pu.blicos e
particulares da Capital Fe-
deral

Praças	 90 d/v	 A' vista

8 8/8
18134
18410
i$087

481 0/0
58859

CURSO OFFIC/AL DOS FUNDOS FUBLICOS 75 PARTICULARRS

Apolices
Apolices gentes, mimas, 5 	 	 9288000
Ditas geram de 1:004 de 5 0/0 	 	 9298000
Ditas convertidas, de 1:000$ de 4 04 	 	 :2428000
Ditas do Emprestimo Municipal de 1895,

Port 	 	 4688000
Ditaa Emprestimo Nacional de 1895, port. 	 9198000

Bancos

Banco da Republica do Brasil, c/50 °to 	 858000
Dito idem idem, integ 	 	 131$500
Dito Interinediario do Rio de Janeiro... 	 1108000

Companhias
Comp. Nacional de Forjas e Estaleiros.. 	 78000
Dita Con,truciies Civis. . 	 	 158500
Dita Loterias Narionaes do Brasil 	 	 20$500
Dita Melhoramentos no Brasil.... 	 	 298500
Dita Seguros Integridade 	 	 328000

Debentures

Data. do Banco Credito Movei 	 	 318500
Lettras

Lettras do Banco Credito Real do Brasil,
papei, exAttros. • . 	 	 29$000

Ditas idem idem, ouro, ex/juros 	 	 408600
Rio de Janeiro, 10 de fevereiro de 1897.— Todo Ia—

come de Campns, syndico.

Clama cotacío dos fundos publicus

Apoliem do Emprestimo Nacional de
1888, de 1:0008 	
	

2:40080(0
Ditai idem de 1868, de 500$

	
1:2008000

Ditas idem, de 1879 	
	

2:2008000
Ditu idem de 1889, port 	

	
1:520$000

Ditas idem de 1889, ama 	
	

4:5008000
Ditas Idem de 1895, port 	  elOG

	 9193000
Ditas idem de 1895, nono 	

	
9298000

Ditai Emp. Municipal de 1896, port 	
	

1628090
Dita, idem de 1890, nom 	

	
1708000

Ditas convertiam de 1:000$, 4 04 	
	 1:2428000

Ditas idem minam, 4 04 	
	

1:280000
Ditas geraes de 1:0008, 5 °/0 	

	
9298000

Ditas idem nsindas de 5 04 	 	 9288000
Ditas do Estado de Minas Geram, 5 0/0. 	 905$000
Ditas do Estada do Rio de Janeiro, 50 4. 	 4858100
Ditas do Estado do Rio Grande do Sal, de

500$ 	
	

4201000
Ditas idem, de 1:0008 	

	
8201000

Citas de Estado do Espirite gania, 6 °Ia -
	 9108000

01.4 tgaOss
Obrigitç5es de riats:do do Esphite Santo,

de 500 francos, 5 04 	  Be eee	 3808000
Rio de Janeiro, 10 de fevereiro de 1897.— Jogo Ja-

cente 411 Cconpos, Fundia°.

A contar de hoje, são admittidos á cotação ofticial na
Bolsa os titulos do omprestimo, por debenturos, emitti-
dos pela Empresa VillgO do Brasil, sem prejuiso dos
direitos resultantes de Omissões anteriores. O valor
total do empreatimo O do 3.000:000$, divididos eus
60.000 delimitares do valor nominal de 50$ cada um,
com juros de 5 0/0 as anno, pagos semestralmente em
março e setembro de cada anuo e amortisação de 1 0/0
animal, a começar, juros e amortisação de Fuleiro de
1898 em &ante. Esta emissão é feita em substituição
de duas emiss5es anteriormente feitas.

Na Catnara Syndical acha-se archivado o fac-simile
do titulo provisorio entregue aos debenturistas.

Rio de Janeiro, 10 de fevereiro de 1897.—Nrodo Jacome
de Campos, syndico.

A contar de hoje, são admittidas á cotação ofticial na
Bolsa, as ar,ç5es do valor nominal do 100$ cada uma e
integradas da Empresa Viação do Brasil.

O capital da empresa 4 do 5.000:0008, dividido em
50.000 acç5es.

Na Camara Syndical acha-se archivado o fac-
simile da cautela provisoria entregue aos accio-
nistas.

Rio de Janeiro, 10 de fevereiro de 1897.—. Joio
Jaconte de Campos, syndico.

ANNUNCIOS
Protesto

Henrique Bastos & Comp., negociantes de
fumos, á rua da Quitanda n. 116, tendo de-
vidamente registrado na meritissima Junta
Commereial, em 16 de novembro ultimo, sob
n. 2.400 a sua marca de cigarros denomi-
nados Carlos Gomes, tendo por distinctivo o
nome e a afligia do glorioso maestro brazileiro,
protestam contra a intracçã'o do seu direito
e vão proceder pelos termos da legislação era
vigor, contra quem quer que seja que tenha
e esteja fazendo uso do mesmo distinctivo
em preparados de fumo.

Rio de Janeiro, 15 de janeiro de 197. —
Henrique Bastos & Comp.	 (.

--
Companhia Geral de Lubri-

ficação
ASSEMBLEA GERAL ORDINARIA.

A directoria convida os Srs. accionistas
a reunirem-se em assembléa geral ordinaria
no dia 15 do corrente, ao meio-dia, no eseri-
ptorio da companhia, á rua do Rosario n. 112,
para apresentação do relatorio da directoria e
do conselho fiscal, concernente ao anno de
1896, achando-se desde já á disposição dos
Srs. accionistas o balanço o mais documentos.

--
ASSEMBLtA GERAL EXTRAORDINARIA

A directoria convida os Srs. accionistas a
reunirem-se ena asseinbléa geral extraordi-
naria, após a assembléa geral °Minaria, que
se effectuará no dia 15 do corrente mez, á
rua do Rosario n. • 112, para nesse mesmo
dia, á I hora da tarde, ser-lhes presente uma
proposta de maximo interesse, com o parecer
do conselho fiscal, relativa á dissolução da
companhia, devendo comparecer a essa re-
união extraordinaria accionistas que repre-
sentem mais de dons terços do capital social,
de aecordo com o art. 183, do decreto ii. 603,
de outubro de 1891.

Rio de Janeiro, 1 de fevereiro de 1897.—
Domingos Fernandes do Valle.—Joffo Furtado
da Rocha.—Josd Martins Pereira.

Transferencias
Ficam suspensas, de hoje em deante, as

transferencias de acções até o dia em que se
realizar a assembléa geral, inclusive.-0 di-
rector, Josd Martins Pereira.

¡Companhia Industria e Comi-
mercio de Papeis Pintados
São convidados os Sra. accionistas desta

companhia a reunirem-se em assembléa ge-
ral extraordinaria no dia 16 do corrente, a
1 hora da tarde, no escriptorio da mesma,
afim de tomarem conhecimento de uma pro-
posta da directoria para liquidação da com-
panhia e, caso seja esta votada, deliberarem
sobre o modo de levai-a a effeito.

Na fôrma dós estatutos, as acções ao por-
tador devem ser depositadas até o dia 6 do
corrente.

Rio de Janeiro, 1 de fevereiro de 1897.-
O presidente, A. J. David.	 *)

Companhia Formicida
Capanema,

Do ordem do conselho director, convido aos
Sra. accionistas a se reunirem em assembléa
geral crdinaria no escriptorio desta compa-
nhia. á rua da Quitanda n. 149, no dia 20 do
corrente a 1 hora da tarde, afim de appro-
varem o balanço, relatorio e parecer do con-
selho fiscal relativos ao anno social findo em
31 de dezembro de 1896.

Outrosirn, elegerem o conselho fiscal que
deverá servir no corrente armo.

Capital Federal, 8 de fevereiro de 1897.-
O gerente, G. Filgueiras.	 ('

lEmpreza de N. S. !Paulo
A reunião da assembléa geral realizar-se-ha

no dia 12 do corrente, ao meio-dia ; os senho-
res accionistas de acções ao portador deverão
depozital-as antes da reunião.

Rio, 10 de fevereiro de 1897.-0 presidente,
E. .1. de Almeida e Silva. 
Imprensa Nacional—Rio de Janeiro— 1897.
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